



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/21-02/45

URBROJ: 2170/01-03-00-21-1

Rijeka, 17.12.2021.

GRADONAČELNIKU
- na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpora po Javnom pozivu za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke

- I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa
- II. Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga
- III. Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje
- IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna
- V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme
- VI. Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika
- VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije
- VIII. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Pripremili:

Dario Dobrilović

Vesna Martić

Verica Sabo

Iva Ribarić

Pročelnica:

Jana Sertić



UVOD

Javni poziv za realizaciju mjera iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Program) raspisuje se svake godine u cilju dodjele potpora malih vrijednosti riječkim poduzetnicima, a prvi takav poziv objavljen je 2008. godine. U tekućoj godini Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija iz Programa (u daljnjem tekstu: Javni poziv) raspisan je 13. rujna 2021., unutar kojeg je definiran period podnošenja prijava od 17. rujna do 07. listopada 2021. Sredstva za realizaciju mjera iz Javnog poziva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu u iznosu od 2.000.000,00 kuna.

Cilj provedbe navedenih mjera je jačanje konkurentnosti poduzetnika na području grada Rijeke kroz nabavu i ugradnju novih strojeva i opreme, informatizaciju poslovanja, korištenje sredstava EU fondova, uvođenje i obnovu certifikata, zajednički nastup poduzetnika na tržištu, implementaciju industrijskog dizajna u novi ili unaprijeđeni proizvod, razvoj brenda te stručno osposobljavanje i usavršavanje zaposlenika. Dodatno, kroz mjeru subvencioniranja troškova poduzetnika početnika cilj je olakšati pokretanje gospodarske aktivnosti i rad u prvim godinama poslovanja.

U još uvijek aktualnim pandemijskim okolnostima koje su nedvojbeno i tijekom 2021. godine utjecale na porast troškova poslovanja, ovim Javnim pozivom obuhvaćene su i dodatne mjere za pokriće dijela troškova nastalih u svrhu primjene i poštivanja protuepidemijskih mjera. Naime, pored subvencioniranja troškova poslovanja koji su Programom definirani za svaku pojedinu mjeru, Javnim se pozivom u okviru dviju mjera - *Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme* te *Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika* subvencioniraju i troškovi nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa SARS-CoV-2. Obzirom da u 2021. godini nije bilo formalnih restrikcija u obavljanju gospodarskih djelatnosti, iz Javnog je poziva izuzet kriterij „*Očuvanje radnih mjesta za vrijeme pandemije virusa COVID-19*“, dok je veći naglasak stavljen na kriterij „*Potencijal zapošljavanja prijavitelja*“.

Ukupno je po Javnom pozivu pristiglo 547 prijava, što predstavlja povećanje od 8% u odnosu na prethodnu 2020. godinu. Od ukupnog broja prijava njih 110 nije zadovoljilo formalne uvjete prihvatljivosti zbog nedostataka u dokumentaciji ili nedopuštenosti dodjele potpore, dok je 437 prijava od strane Povjerenstva ocijenjeno prihvatljivim i na temelju ostvarenih bodova uvršteno u rang listu prijavitelja. Obzirom da su sredstva za provedbu Javnog poziva bila ograničena, od ukupnog broja prijava koje su zadovoljile formalne uvjete prihvatljivosti, za dodjelu subvencije prihvaćeno je njih 121, koje su podnesene od strane 107 gospodarskih subjekata.

Prijave na Javni poziv bodovane su temeljem kvalitativnih kriterija, a sve u skladu s utvrđenim ciljevima u strateškim razvojnim dokumentima Grada Rijeke.

Nepovratne subvencije, koje su predmet ovoj prijedloga, dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

Korisnici sredstava su:

- subjekti malog gospodarstva utvrđeni zakonom kojim se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva, koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području grada Rijeke,
- udruge čija je svrha promicanje gospodarskih interesa članica klastera, koje imaju sjedište na području grada Rijeke ili minimalno jednu članicu sa sjedištem na području grada Rijeke te koje posluju pozitivno. Pod pojmom klaster smatra se koncept

povezivanja poduzetnika unutar jednog sektora radi boljeg plasmana određene vrste proizvoda i/ili usluga.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe.

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja te iznimno za buduće troškove po mjeri „Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata” i to za razdoblje od godinu dana od dana objave Javnog poziva. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak. Troškovi se priznaju ako su nastali u razdoblju od 16. rujna 2020. godine (dan objavljivanja Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke za 2020. godinu), do 07. listopada 2021. godine, dana zatvaranja Javnog poziva.

Ako je gospodarski subjekt već koristio potpore za učinjene troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, iznos potpore koji se dodjeljuje i već ostvarenih potpora za taj trošak, neovisno od kojeg tijela je odobren, ne može prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

PRIJAVITELJI NA JAVNI POZIV KOJI SU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIJU

I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom, okolišem i energijom, certificiranje sukladnosti vlastitih proizvoda prema međunarodno priznatim standardima i normama **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, u rasponu **od najmanje 1.500,00 do najviše 15.000,00 kuna**. Subvencije se odobravaju i za obnovu certifikata, ako je riječ o obnovi certifikata radi isteka redovnog roka trajanja certifikata.

1. MOJO, obrt za proizvodnju, prodaju kozmetičkih proizvoda i edukaciju vl. Matea Roksandić

MOJO, obrt za proizvodnju, prodaju kozmetičkih proizvoda i edukaciju vl. Matea Roksandić iz Rijeke, Martina Kontuša 39, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova certificiranja kozmetičkih proizvoda (kreme i pjenice za atopijski dermatitis). Proizvodi su vlastiti patenti koji su prošli laboratorijske analize. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MOJO, obrta za proizvodnju, prodaju kozmetičkih proizvoda i edukaciju vl. Matea Roksandić iznosi 21.150,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.150,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.575,00 kuna**.

2. HORTIRIVIERA d.o.o.

HORTIRIVIERA d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova certificiranja novog proizvoda – dezinficijensa Bilje Jadrana (proizvod razvijen u periodu 2019.-2020.) za koji je dobiven Ecocert certifikat. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća HORTIRIVIERA d.o.o. iznosi 15.219,68 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.219,68 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.609,84 kuna**.

3. USLUGE IMPERIAL d.o.o.

USLUGE IMPERIAL d.o.o. iz Rijeke, Korzo 35, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja certifikata ISO 14001 za upravljanje okolišem i ISO 9001 za upravljanje kvalitetom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća USLUGE IMPERIAL d.o.o iznosi 4.159,26 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.159,26 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.079,63 kuna**.

4. SBS EUROPE d.o.o.

SBS EUROPE d.o.o. iz Rijeke, Ivana Zavidčića 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troška certificiranja proizvoda za puštanje u rad upravljačke jedinice za automatski rad brodskog gorača te troška obnavljanja certifikata ISO 9001:2015 - sustav za upravljanje kvalitetom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SBS EUROPE d.o.o. iznosi 68.095,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 70.595,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kuna**.

II. Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove definiranja vizualnog identiteta (logotipa, naziva i tipografije), kreiranja strategije razvoja novoga brenda ili izmjene postojećega i s time u vezi provedbe medijske kampanje **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a)**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna**, a najviši **15.000,00 kuna**.

1. ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o.

ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izgradnje brenda i identiteta Hotel Villa Rainis. Aktivnosti uključene u plan provedbe i kreacije novog brenda i identiteta Hotel Villa Rainis su: izrada logotipa i standarda, izrada i postavljanje vizuala i jumbo panela, izrada tiskanog materijala te vođenje oglašavanja na društvenim mrežama. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o. iznosi 51.760,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 51.760,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kuna**.

2. SENSUM d.o.o.

SENSUM d.o.o. iz Rijeke, Kvaternikova 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova sufinanciranja zaštite vizualnog identiteta (žiga s tekstem klimatskepromjene.hr). Smisao zaštite navedenog žiga je postizanje prepoznatljivosti i razlikovnosti usluge prijavitelja u odnosu na slične usluge drugih proizvođača ili pružatelja usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SENSUM d.o.o. iznosi 6.750,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.750,74 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.375,37 kuna.**

3. KONTRA d.o.o.

KONTRA d.o.o. iz Rijeke, Avelina Turka 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade novog vizualnog rješenja web portala prijavitelja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KONTRA d.o.o. iznosi 15.375,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.375,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.687,50 kuna.**

4. LUXURY COSMETICS d.o.o.

LUXURY COSMETICS d.o.o. iz Rijeke, Korzo 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu novog vizualnog rješenja za aplikaciju na ambalažu i promotivni materijal te troškova novog dizajna web trgovine. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LUXURY COSMETICS d.o.o. iznosi 22.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 22.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.400,00 kuna.**

5. AEGO d.o.o.

AEGO d.o.o. iz Rijeke, Ante Kovačića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade novog vizualnog identiteta tvrtke, odnosno troškova promocije putem digitalnog medija i tiskanog materijala. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AEGO d.o.o. iznosi 20.920,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.920,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.460,00 kuna.**

III. Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova uvođenja informacijskih sustava i aplikacija te za informatizaciju poslovnih procesa koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju (primjerice: marketing informacijski sustav, FLEET management, Business intelligence sustavi, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web i mobilnih aplikacija) **u visini od 50% opravdanih troškova (bez PDV-a)**. Troškovi nabavke samo hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga te troškovi komunikacijske opreme (pametni telefoni, pametni satovi, smart home) i multimedije (tv uređaji, media player-i, prijenosna multimedija), **nisu prihvatljivi**.

Također, sredstva iz ove mjere odobravaju se i za neophodne nadogradnje sustava i aplikacija. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 20.000,00 kuna**.

1. Adriatic Holidays d.o.o.

Adriatic Holidays d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova uvođenja PMS (property management system) informacijskog sustava za upravljanje hotelskim poslovanjem, odnosno nadogradnju web stranice podnositelja zahtjeva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Adriatic Holidays d.o.o. iznosi 26.331,38 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 26.331,38 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.165,69 kuna**.

2. Littus j.d.o.o.

Littus j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softvera Fipos - financijsko knjigovodstvo, te nadogradnje vlastitog poslovnog sustava za upravljanje poslovanjem. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Littus j.d.o.o. iznosi 59.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 59.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

3. Prospekt d.o.o.

Prospekt d.o.o. iz Rijeke, Dražice Zamet 138, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova implementacije softverskih rješenja za digitalizaciju poslovnih procesa. Radi se o nabavi softvera Figma (alat za dizajn i izradu prototipa za digitalne projekte temeljenog na cloud rješenju), Productive (cloud rješenje s integriranim funkcionalnostima projekt menadžmenta, planiranja resursa, praćenja aktivnosti te praćenja prodajnog procesa) i Adobe Creative Cloud-a (aplikacija za dizajn weba, fotografije i videa). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Prospekt d.o.o. iznosi 43.326,17 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 43.326,17 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

4. SAFETY d.o.o.

SAFETY d.o.o. iz Rijeke, Ivana Žorža 58, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrade inovativne platforme za potporu dekarbonizaciji poslovanja MSP-a. Radi se o online usluzi koju poduzeće pruža klijentima kroz edukaciju i usluge potpore u donošenju poslovnih odluka, kao i odabir odgovarajuće opreme u smislu smanjenja okolišnih učinaka i povećanja energetske samodostatnosti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SAFETY d.o.o. iznosi 40.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

5. Alphazon d.o.o.

Alphazon d.o.o. iz Rijeke, Androv Breg 27, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova implementacije online platforme iz područja marketinga i računalnih znanosti. Aplikacija korisnicima usluga podnositelja prijave pruža mogućnost postavljanja i praćenja realizacije svojih dugoročnih i kratkoročnih osobnih ciljeva iz 12 životnih područja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Alphazon d.o.o. iznosi 42.610,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 42.610,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

6. MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o.

MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o. iz Rijeke, A. B. Šimića 60, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova implementacije novog booking engine sustava za upravljanje hotelima s potpuno integriranim mehanizmom za rezervacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o. iznosi 172.939,08 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 172.939,08 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

7. STUDIO MAPA d.o.o.

STUDIO MAPA d.o.o. iz Rijeke, Križanićeva 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softverskih rješenja Autodesk Revit i Leica Cyclone uz hardversku potporu u vidu nabave 3D laserskog skenera. Kombinacija softverskih rješenja i 3D lasera prijavitelju omogućuje korištenje naprednih tehnologija BIM-a i oblaka točaka (point cloud), odnosno posljednje generacije 3D tehnologija u graditeljstvu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO MAPA d.o.o. iznosi 72.560,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 72.560,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

8. BIZURED d.o.o.

BIZURED d.o.o. iz Rijeke, Primorska 1b, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave programskog rješenja FIPOS i to modula financijsko knjigovodstvo, blagajne, osnovna sredstva, obračun plaća i robno-materijalno knjigovodstvo. Implementacijom programskog rješenja zaposlenicima poduzeća je omogućen mrežni rad i povezivanje na daljinu za navedene module, kao i automatizacija pojedinih procesa unutar samih modula (automatski uvoz izvoda, statistika, itd.). Uz ulaganje u softver, poduzeće je nabavilo nova računala na koje je implementirano navedeno programsko rješenje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIZURED d.o.o. iznosi 27.024,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 27.024,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.512,00 kuna**.

9. BOO, obrt za grafički dizajn, VI. Marina Benčić

BOO, obrt za grafički dizajn, VI. Marina Benčić iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrade web stranice te nabave programskog paketa FIPOS za financijsko knjigovodstvo. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane BOO, obrta za grafički dizajn iznosi 36.900,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 36.900,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.450,00 kuna**.

10. Studio 118 j.d.o.o.

Studio 118 j.d.o.o. iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11c, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova ulaganja u razvoj vlastite aplikacije Shop Assist za globalno tržište. Radi se o programskom rješenju koje ima za cilj olakšati poslovanje prodavača u internet trgovini na način da predstavlja svojevrsna poveznicu na raznovrsnim prodajnim platformama putem koje prodavači lakše donose poslovne odluke, povećavaju efikasnost svog poslovanja te smanjuju rizik od gubitka kupaca. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Studio 118 j.d.o.o. iznosi 167.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 167.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

11. Vortice j.d.o.o. za usluge i projekte

Vortice j.d.o.o. za usluge i projekte iz Rijeke, Pilepići 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrade inovativne platforme za razvoj projekata. Riječ je o interaktivnom online sučelju putem kojeg se klijenti podnositelja zahtjeva mogu informirati, educirati te koristiti savjetodavne usluge pri izradi vlastitih projekata. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Vortice j.d.o.o. za usluge i projekte iznosi 40.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

12. FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency

FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave Adobe Photoshop I za grafički dizajn te novih računala s boljim performansama, a na koji je instaliran navedeni softver. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FABULA d.o.o. iznosi 30.614,09 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.614,09 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.307,05 kuna**.

13. Aestus financijsko savjetovanje d.o.o.

Aestus financijsko savjetovanje d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 66, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova razvoja računovodstvene aplikacije Parra koja je bazirana na cloud tehnologiji. Inovativnost ove aplikacije je u tome što osim računovodstvenog ureda pristup istoj ima i klijent, koji može pratiti svoje financijsko poslovanje uz mogućnost kreiranja poslovnih isprava (računa, ponuda), upravljanja ljudskim resursima, zalihama i sl. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Aestus financijsko savjetovanje d.o.o. iznosi 40.642,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.642,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

14. RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o.

RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10 a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softvera za 3D projektiranje – INTELIKA BIM (Building Information Modeling) STANDARD. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o. iznosi 49.799,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 49.799,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

15. D.N.S.SERVIS j.d.o.o.

D.N.S.SERVIS j.d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softverskog sustava za detekciju kvara na automobilima (Texa-texpack auti). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća D.N.S.SERVIS j.d.o.o. iznosi 4.712,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 4.712,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.356,00 kuna**.

16. 5E d.o.o.

5E d.o.o. iz Rijeke, Janka Polić Kamova 103, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave sustava arhiviranja (SYNOLOGY DS 418) u RAID-u na 14 računala s funkcijom pristupa na daljinu te sinkronizacije podataka i rada u cloudu. Navedeni sustav prijavitelju povećava efikasnosti u poslovanju i omogućuje rad od kuće za njegove djelatnike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća 5E d.o.o. iznosi 20.896,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.896,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.448,00 kuna**.

17. TRGOVAČKO-PROIZVODNI OBRT "KANDELICA" VI. Nikica Nežić

TRGOVAČKO-PROIZVODNI OBRT "KANDELICA" VI. Nikica Nežić iz Rijeke, Braće Stipčić 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrada web stranice obrta - www.collectiv.eu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane TRGOVAČKO-PROIZVODNOG OBRTA "KANDELICA" iznosi 45.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 45.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

18. KONTRA d.o.o.

KONTRA d.o.o. iz Rijeke, Avelina Turka 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova implementacije Intrix CRM poslovnog rješenja te nabave Pantheon licence. Intrix CRM omogućuje da se svi podaci o kupcima i prodajnim aktivnostima tvrtke prikupljaju na jednom mjestu i dostupni su svim članovima poduzeća u svakom trenutku na raznim uređajima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KONTRA d.o.o. iznosi 5.481,42 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.481,42 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.740,71 kuna**.

19. PROJEKT NOVA d.o.o.

PROJEKT NOVA d.o.o. Iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova implementacije softverskog rješenja AutoCAD Civil 3D, namijenjenog za projektiranje u niskogradnji. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROJEKT NOVA d.o.o. iznosi 40.480,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.480,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

20. Cimaš Arhitektura d.o.o.

Cimaš Arhitektura d.o.o. iz Rijeke, Ciottina 16, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave računalnog programa Revit 2022. Riječ je o programu (softveru) koji omogućuje trodimenzionalno modeliranje objekta, te bržu, učinkovitiju i precizniju izradu arhitektonskih i građevinskih projekata u BIM cloud okruženju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Cimaš Arhitektura d.o.o. iznosi 19.871,78 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.871,78 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.935,89 kuna**.

21. ZDL arhitekti d.o.o.

ZDL arhitekti d.o.o. iz Rijeke, Ante Starčevića 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrade web stranice te nabave softverskog rješenja Archicad 24 za integralno projektiranje u BIM cloud okruženju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ZDL arhitekti d.o.o. iznosi 44.090,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.090,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

22. JATRO INŽENJERING d.o.o.

JATRO INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke, Opatijska 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave AutoCAD softverskog rješenja za projektiranje u brodogradnji. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća JATRO INŽENJERING d.o.o. iznosi 12.050,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.050,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.025,25 kuna**.

23. DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o.

DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o. iz Rijeke, Korzo 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave i implementacije novog softvera (OrianERP container control). Implementacija novog softverskog rješenja prijavitelju će znatno unaprijediti poslovanje u smislu kontrole i obrade velikog broja podataka u stvarnom vremenu, posebno u segmentu financijskih i računovodstvenih procesa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o. iznosi 44.940,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.940,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

24. OTS d.o.o.

OTS d.o.o. iz Rijeke, Ivana Pilepića Franovića 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave KASAM maloprodajnog programa, odnosno modula za fakturiranje s potrebnom hardverskom podrškom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OTS d.o.o. iznosi 4.330,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.330,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.165,00 kuna.**

25. ESP d.o.o.

ESP d.o.o. iz Rijeke, Krešimirova 60, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave AutoCAD softvera najnovije generacije za izradu nacrtno dokumentacije te DiskStation DS218play, NAS-uređaja za skladištenje, koji se povezuje s mrežom te nudi brz, jednostavan i svestran pristup multimedijskoj arhivi. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ESP d.o.o. iznosi 11.098,83 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.098,83 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.549,42 kuna.**

26. LIGHT WAVE d.o.o.

LIGHT WAVE d.o.o. iz Rijeke, Bulevar Oslobođenja 32, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova projektiranja (izrade) web portala s ciljem dodatnog profiliranja poduzeća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LIGHT WAVE d.o.o. iznosi 26.540,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 26.540,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.270,40 kuna.**

27. GEOTECH d.o.o.

GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Ciottina 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave godišnje licence za projektiranje u 2D i 3D softveru Plaxis, koja uključuje sva potrebna ažuriranja softvera u cilju pune funkcionalnosti. Softveri se koriste za geotehničke proračune različitih konstrukcija kao što su piloti, konstrukcije od armiranog tla, potporne konstrukcije, nasipi i građevne jame. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOTECH d.o.o. iznosi 57.726,09 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 57.726,09 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna.**

28. USLUŽNI OBRT "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA", vl. Boris Acinger

USLUŽNI OBRT "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA", vl. Boris Acinger iz Rijeke, Ante Mandića 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova

izrade web stranice s ciljem promicanja usluga obrta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USLUŽNOG OBRTA "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA" iznosi 5.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.500,00 kuna.**

29. ČIKEŠ-ČUZELA d.o.o.

ČIKEŠ-ČUZELA d.o.o. iz Rijeke, Erazma Barčića 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova investicije u nadogradnju glavnog crtačkog softvera ARCHICAD kao osnovnog alata u projektiranju. Nadogradnja softvera potrebna je za kvalitetnije 3D vizualizacije, točnost te brzine u izračunu mjera potrebnih za građenje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ČIKEŠ-ČUZELA d.o.o. iznosi 17.760,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 17.760,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.880,00 kuna.**

30. Abisal d.o.o.

Abisal d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 37 a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova dorade web stranice i SEO (search engine optimization), odnosno usluge pozicioniranja na internetskim tražilicama. Obzirom da poduzeće Abisal d.o.o. vodi internet portal Gastronom.hr, u administraciju portala dodane su brojne nove značajke. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Abisal d.o.o. iznosi 28.085,51 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 28.085,51 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.042,76 kuna.**

31. Lantina d.o.o.

Lantina d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softvera Adobe Creative Cloud s potrebnom hardverskom podrškom. Navedeni softver koristi se od strane uredništva u pripremi časopisa Burza Nautike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Lantina d.o.o. iznosi 16.836,76 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.836,76 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.418,38 kuna.**

32. LUMBRELA d.o.o.

LUMBRELA d.o.o. iz Rijeke, Jelačićev Trg 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave računalnih programa od tvrtke Raverus (BilješkeNET, eSPNIFT), za izradu bilješki uz financijske izvještaje kod završnih računa i

vođenje evidencije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LUMBRELA d.o.o. iznosi 25.826,33 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 25.826,33 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.913,17 kuna**.

33. Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović

Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović iz Rijeke, Riva Boduli 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softverskih paketa s potrebnom hardverskom opremom. Softverska rješenja uredu daju mogućnost korištenja digitalnog potpisa, sudjelovanja u sustavu e-komunikacije sa sudovima u RH, pristupa sustavu e-zemljišne te izdavanja računa digitalnim putem. Također, ured je investirao u izradu web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Zajedničkog odvjetničkog ureda Ajna Mujević i Iva Marjanović iznosi 29.759,98 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 29.759,98 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.879,99 kuna**.

34. LUXURY COSMETICS d.o.o.

LUXURY COSMETICS d.o.o. iz Rijeke, Korzo 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrade web trgovine za proizvod Cleopatra - šećerna pasta za depilaciju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LUXURY COSMETICS d.o.o. iznosi 32.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 32.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.250,00 kuna**.

35. FRANELA d.o.o.

FRANELA d.o.o. iz Rijeke, Riva 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova ulaganja u modernizaciju i prilagodbu web trgovine novim kupcima. Za poduzeće FRANELA, koje ima dvije web trgovine, prilagodba internet prodaje bila je ključna za opstanak u vrijeme pandemije virusa SARS-CoV-2. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FRANELA d.o.o. iznosi 43.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 43.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

36. Balen d.o.o.

Balen d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 54, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softverskih rješenja Mastercam Mill (komplet 2D, 2.5D i osnovno 3D glodanje). Mastercam Mill svojim širokim spektrom operacija omogućuje od jednostavne 3-osne obrade pa do visoko specijaliziranih i kompleksnih 5-osnih obrada metala. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća

Balen d.o.o. iznosi 49.020,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 49.020,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

37. Obrt za poduke i usluge "ITD"

Obrt za poduke i usluge "ITD" iz Rijeke, Alessandra Manzonia 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softverskog rješenja (MS Office Pro, Windows10 Pro) za evidenciju i komunikaciju s klijentima, s potrebnom hardverskom podrškom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Obrta za poduke i usluge "ITD" iznosi 4.239,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.239,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.119,60 kuna**.

38. RPK DESIGN d.o.o.

RPK DESIGN d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave nove ArchiCAD 24 licence te obnove licenca za postojeći ArchiCAD. Radi se o softverskim rješenjima koji prijavitelju služe za modeliranje i izradu arhitektonskih projekata. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RPK DESIGN d.o.o. iznosi 34.690,45 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.690,45 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **17.345,00 kuna**.

39. Cipmann d.o.o.

Cipmann d.o.o. iz Rijeke, Braće Branchetta 12, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave Adobe Creative Cloud (dvije licence). Navedeni softver prijavitelju služi kao osnovni dizajnerski alat. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Cipmann d.o.o. iznosi 12.836,02 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.836,02 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.418,01 kuna**.

40. Obrt za poduke Minus & plus

Obrt za poduke Minus & plus, iz Rijeke, Alessandra Manzonia 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave fiskalne blagajne (Synesis softver) s desktop sučeljem te antivirusni softver (Kaspersky). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Obrta za poduke Minus & plus iznosi 4.045,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.045,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.022,80 kuna**.

41. Mikser d.o.o.

Mikser d.o.o. iz Rijeke, Meštrovićeva 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softvera Adobe Creative Cloud All Apps. Nabavljeni softver prijavitelju služi kao osnovni alat, obzirom se bavi dizajnerskim aktivnostima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Mikser d.o.o. iznosi 6.384,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.384,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.192,00 kuna**.

42. Obrt za poduke "LUMEN" VI. Karmen Bljaić

Obrt za poduke "LUMEN" VI. Karmen Bljaić iz Rijeke, Fiorella La Guardie 12, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova uvođenja Inteligence sustava za upravljanje poslovnim procesima, s naglaskom na upravljanje kanalima promocije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Obrta za poduke "LUMEN" iznosi 9.839,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.839,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.919,60 kuna**.

43. PROMO-RI d.o.o.

PROMO-RI d.o.o. iz Rijeke, Dražička 26, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova izrade web platforme (web trgovina) s potrebnom hardverskom podrškom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROMO-RI d.o.o. iznosi 9.520,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.520,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.760,40 kuna**.

IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova nabave i implementacije industrijskog dizajna u novi ili unaprijeđeni proizvod, **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, u rasponu od **najmanje 5.000,00 do najviše 30.000,00 kuna**.

1. SNF ADRIA d.o.o.

SNF ADRIA d.o.o. iz Rijeke, Šenoina 20, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne

subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade posebnih tehnoloških rješenja (fleksibilnih koncepata) za ugostiteljske objekte prilagođene različitim tržištima na koje se plasiraju franšizni proizvodi brenda Surfin Chicken. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SNF ADRIA d.o.o. iznosi 35.910,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 35.910,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **17.991,00 kuna**.

V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme

Nepovratne subvencije dodjeljuju se korisnicima koji su registrirani za obavljanje djelatnosti Prerađivačke industrije i to za troškove nabave i ugradnje te najma novih strojeva i opreme (strojevi i oprema za proizvodnju, obradu i doradu, tehnološki napredniji strojevi i oprema koji korisniku podižu kvalitetu proizvoda) **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a)**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **5.000,00 kuna, a najviši 70.000,00 kuna**.

Osim navedenim korisnicima, sredstva se dodjeljuju za troškove nabave i ugradnje te najma nove opreme (sve djelatnosti prema NKD-u osim prethodno navedene) **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a) u rasponu od najmanje 2.000,00 do najviše 20.000,00 kuna**.

Pored navedenih troškova, prijavitelji po ovoj mjeri mogu ostvariti subvenciju za nabavu opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19 (dezinfekcijska sredstva, zaštitne maske, zaštitna odjeća, paravani i druga oprema nužna za zaštitu od virusa u procesu poslovanja prijavitelja) **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a u iznosu od najmanje 500,00 kuna do najviše 5.000,00 kuna**.

Troškovi nabave velikih radnih strojeva u području građevinarstva i transporta, troškovi nabave i najma prijevoznih sredstava te ulaganja u poljoprivredne strojeve i opremu nisu prihvatljivi.

1. Razvojni kutak d.o.o.

Razvojni kutak d.o.o iz Rijeke, Antuna Barca 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave prijenosnih računala, monitora i popratne opreme koju prijavitelj koristi za razvoj i testiranje IT aplikacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Razvojni kutak d.o.o iznosi 39.980,36 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 39.980,36 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.990,18 kuna**.

2. 79-17 d.o.o.

79-17 d.o.o. iz Rijeke, Martinkovac 112, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabavke informatičke opreme (računala i server). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća 79-17 d.o.o. iznosi 192.121,26 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 192.121,26 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

3. CLOUDCAR d.o.o.

CLOUDCAR d.o.o. iz Rijeke, Nikole Cara 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabavke opreme, alata i zaštitne opreme. Nabavljeni alat i oprema prijavitelju služe u obavljanju poslova izrade i održavanja vodnih, plinskih, te instalacija za grijanje i klimatizaciju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća CLOUDCAR d.o.o. iznosi 29.029,24 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 25.131,44 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **12.565,72 kuna**.

4. ADRIA P. A. d.o.o.

ADRIA P. A. d.o.o. iz Rijeke, Mihačeva Draga 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova opremanja radionice profesionalnom opremom s namjenom dijagnostike i servisiranja električnih i hibridnih vozila, a sve u cilju pružanja specijaliziranih usluga vezanih za električna vozila na tržištu.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 51.226,23 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

5. ORDINACIJA VEZMAR d.o.o.

ORDINACIJA VEZMAR d.o.o. iz Rijeke, Mihačeva Draga 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje ultrazvučnog uređaja SAMSUNG HS60. Ultrazvučni uređaj je neophodan u radu specijalističke ordinacije, a osim za ginekološke, koristi se i za radiološke te preglede u dermatovenerologiji. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ORDINACIJA VEZMAR d.o.o. iznosi 185.857,00 kuna.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 185.857,00 kuna. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

6. Obrt LBD vl. Dalibor Škledar

Obrt LBD iz Rijeke, Marije Grbac 56, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave novih strojeva i opreme koji služe u procesima zavarivanja te obrade metala (strojevi za varenje, tračne pile te CNC strojevi). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta LBD iznosi 115.626,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 115.626,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **57.813,00 kuna**.

7. ADRIA-ELECTRONIC d.o.o.

ADRIA-ELECTRONIC d.o.o. iz Rijeke, Šetalište Andrije Kačića Miošića 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te specijalizirane opreme za mjerenje temperature i električne energije u velikim sustavima, a koja se koristi u svrhu razvoja inovativnog proizvoda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIA-ELECTRONIC d.o.o. iznosi 52.984,67 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 52.984,67 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **26.492,34 kuna**.

8. L&D BRUNCH d.o.o.

L&D BRUNCH d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za ugostiteljstvo (električna parno konveksijska pećnica, salamorez, mikser, gulilica krumpira). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća L&D BRUNCH d.o.o. iznosi 39.891,39 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 39.891,39 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **19.945,70 kuna**.

9. STUDIO MAPA d.o.o.

STUDIO MAPA d.o.o. iz Rijeke, Križanićeva 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke i mrežne opreme. Radi se o opremi koja se u graditeljstvu koristi u obradi point cloud podataka dobivenih putem 3D lasera. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO MAPA d.o.o. iznosi 93.730,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 93.730,00 kuna. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

10. STELLARIS TECH, obrt za edukaciju, vl. Stella Paris

STELLARIS TECH, obrt za edukaciju iz Rijeke, Radnička ulica 22, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za edukaciju djece u područjima novih tehnologija – robotike, automatike, 3D modeliranja i ispisa. Najveći naglasak stavljen je na opremu koja služi za izradu jednostavnih robotskih sustava. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STELLARIS TECH iznosi 17.015,82 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 17.015,82 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **8.507,91 kuna**.

11. ao16 d.o.o.

ao16 d.o.o. iz Rijeke, Krešimirova 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Radi se o računalima s integriranim operativnim sustavom i aplikacijama, te laserskom printeru, skeneru i fotokopirki. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ao16 d.o.o. iznosi 28.265,85 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 22.099,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **11.049,60 kuna**.

12. LITTUS j.d.o.o.

LITTUS j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme (računalo s desktop monitorom i laserski printer) koja se koristi u svrhu razvoja poslovnog softvera. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LITTUS j.d.o.o. iznosi 49.287,79 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 38.403,01 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **19.201,51 kuna**.

13. NITORIS, obrt za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur

NITORIS, Obrt za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur iz Rijeke, Milana Butkovića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove profesionalne fotografske opreme. Radi se o novom rasvjetnom tijelu, prijenosnom računalu, alatu za digitalno retuširanje fotografija te vanjskom disku za pohranu podataka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane NITORIS, Obrta za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur iznosi 16.130,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.130,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **8.065,10 kuna**.

14. Stomatološka ordinacije dr. Sonja Rukavina-Mihelčić

Stomatološka ordinacija dr. Sonja Rukavina-Mihelčić iz Rijeke, Gundulićeva 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave intraoralnog skenera (iTero 5D+) za uzimanje otiska zuba. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Stomatološke ordinacije dr. Sonja Rukavina-Mihelčić iznosi 261.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 208.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

15. PROSPEKT d.o.o.

PROSPEKT d.o.o. iz Rijeke, Dražice Zamet 138, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme koja prijavitelju

služi u 3D modeliranju i izradi kompleksnih animacija. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROSPEKT d.o.o. iznosi 93.347,37 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 92.909,56 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

16. MIOBIO d.o.o.

MIOBIO d.o.o. iz Rijeke, Matije Gupca 12, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme - linije za oblikovanje energetskih pločica. Prijavitelj je također priložio račun za nabavu novog dehidratora (za sušenje voća) nužnog za povećanje opsega proizvodnje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MIOBIO d.o.o. iznosi 84.411,75 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 84.411,75 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **42.205,88 kuna**.

17. AESTUS FINANCIJSKO SAVJETOVANJE d.o.o.

AESTUS FINANCIJSKO SAVJETOVANJE d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 66, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme (računalo, skener) koja se koristi za razvoj vlastite aplikacije bazirane na cloud tehnologijama. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AESTUS FINANCIJSKO SAVJETOVANJE d.o.o. iznosi 45.692,92 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 45.692,62 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

18. TORP d.o.o.

TORP d.o.o. iz Rijeke, Tina Ujevića 41, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te tokarskog stroja s alatima. Nabavljena oprema i stroj prijavitelju služi u postupku proizvodnje električnog motocikla. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća TORP d.o.o. iznosi 57,413.77 kn. Obzirom se jedan od priloženih računa odnosi na kupnju novog motocikla (Sur-Ron Light Bee X offroad), isti trošak prema kriteriju za mjeru SUSO nije prihvatljiv.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.214,71 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **12.107,36 kuna**.

19. VECTRINO d.o.o.

VECTRINO d.o.o. iz Rijeke, Bože Milanovića 2/B, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, kamera i drona. Nabavljena oprema prijavitelju služi u pružanju usluga snimanja, izrade foto i video dokumentacije, validacije, analize te obrade podataka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VECTRINO d.o.o. iznosi 44.704,12 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 44.498,01 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

20. OFFICIUM d.o.o.

OFFICIUM d.o.o. iz Rijeke, Cvjetna 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverskom podrškom. Obzirom se prijavitelj bavi transportom i zbrinjavanjem otpada, nabavljena oprema služi mu za pohranu podataka o robi koju prevozi. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OFFICIUM d.o.o. iznosi 34.168,18 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.368,61 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **17.184,31 kuna**.

21. IAUDIT d.o.o.

IAUDIT d.o.o. iz Rijeke, Jelačićev trg 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme (laptopa, monitora, uništavača papira) koja prijavitelju služi u uredskom poslovanju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IAUDIT d.o.o. iznosi 30.408,37 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.408,37 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **15.204,19 kuna**.

22. ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ IVICA BRAUT

ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ IVICA BRAUT iz Rijeke, Primorska 3C, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova zubotehničkog skenera sa softverskom podrškom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Zubotehničkog laboratorija Ivica Braut iznosi 95.483,25 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 95.483,25 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

23. RILOAD d.o.o.

RILOAD d.o.o. iz Rijeke, Škurinjskih boraca 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za praonicu rublja (perilica, sušilica, stroj za kemijsko čišćenje, valjak za glačanje te industrijsko glačalo). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RILOAD d.o.o. iznosi 451.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 451.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

24. RI-ING NET d.o.o.

RI-ING NET d.o.o. iz Rijeke, Josipa Završnika 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova opreme – kamera i detektora (ANPR MOBILE SYSTEM). Oprema prijavitelju služi za razvoj inovativnog proizvoda baziranog na umjetnoj inteligenciji. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RI-ING NET d.o.o. iznosi 239.629,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 239.629,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

25. POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o.

POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o. iz Rijeke, Mate Lovraka 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova opreme za analizu hoda i trčanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o. iznosi 15.077,94 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.077,94 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **7.538,97 kuna**.

26. DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o.

DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o. iz Rijeke, Korzo 18, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave servera (HPE DL360 Gen10). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o. iznosi 111.342,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 111.342,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

27. Green CT d.o.o.

Green CT d.o.o. iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave intraoralnog rendgena - Vatech EzRay Premium. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Green CT d.o.o. vezanih za troškove opreme iznosi 80.488,90 kn, odnosno 5.000,50 kn za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 80.488,90 kn za troškove opreme te 5.000,50 kn za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn za opremu, te subvenciju za 50% troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **22.500,25 kuna**.

28. LIGHT WAVE d.o.o.

LIGHT WAVE d.o.o. iz Rijeke, Bulevar Oslobođenja 32, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, odnosno servera za upravljanje datotekama te računalne komponente za obradu grafike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LIGHT WAVE d.o.o. iznosi 48.550,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 48.550,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

29. Bertone d.o.o.

Bertone d.o.o. iz Rijeke, Vidikovac 42, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za oštrenje noževa, industrijskog usisavača, stroja za izradu plastičnih komada te sušare za sušenje plastike. Navedeni strojevi i oprema prijavitelju služe za preradu plastike, brizganje plastike te proizvodnju plastične ambalaže. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Bertone d.o.o. iznosi 96.408,37 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 96.408,37 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **48.204,19 kuna**.

30. Lantina d.o.o.

Lantina d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 19 podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke te fotografske opreme. Navedena oprema prijavitelju služi za snimanje, fotografiranje te uređivanje sadržaja za potrebe uredništva časopisa Burza Nautike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Lantina d.o.o. iznosi 18.549,28 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 18.549,28 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **9.274,64 kuna**.

31. PEDISAN, obrt za pedikuru, vl. Alida Viali

PEDISAN, obrt za pedikuru, vl. Alida Viali iz Rijeke, Trpimirova 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme za potrebe vođenja evidencije i komunikacije sa klijentima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane PEDISAN, obrta za pedikuru iznosi 13.459,39 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 13.459,39 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.729,70 kuna**.

32. Ferarica d.o.o.

Ferarica d.o.o. iz Rijeke, Kozala 51, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave ultrazvučnog aparata, binokularnog mikroskopa te kamera za pregled vanjskog sluhovoda kod pasa i mačaka. Ukupan iznos priloženih računa

(bez PDV-a) od strane poduzeća Ferarica d.o.o. d.o.o. iznosi 80.382,90 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 80.382,90 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

VI. Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se poduzetnicima – početnicima za troškove nastale pri pokretanju gospodarske aktivnosti za nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantske usluge, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta tvrtke **u visini od 80%** od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Troškovi za kupnju vozila, najma poslovnog prostora, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva nisu prihvatljivi. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 30.000,00 kuna**.

Pored navedenih troškova, prijavitelji po ovoj mjeri mogu ostvariti subvenciju za nabavu opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19 (dezinfekcijska sredstva, zaštitne maske, zaštitna odjeća, paravani i druga oprema nužna za zaštitu od virusa u procesu poslovanja prijavitelja) **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a u iznosu od najmanje 500,00 kuna do najviše 5.000,00 kuna**.

1. Razvojni kutak d.o.o. za računalno programiranje i usluge

Razvojni kutak d.o.o. za računalno programiranje i usluge iz Rijeke, Antuna Barca 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, softvera te uredskog inventara (stalci za monitore, pisač, HDD kamera, IKT instalacije, te softver za praćenje kandidata i karijerne stranice). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Razvojni kutak d.o.o. za računalno programiranje i usluge iznosi 35.277,51kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 13.599,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.879,84 kuna**.

2. 79-17 d.o.o.

79-17 d.o.o. iz Rijeke, Martinkovac 112, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, troškova ulaganja u informatičku opremu i softver te izradu web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća 79-17 d.o.o. iznosi 87.663,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 87.663,48 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

3. THIS IS PAG d.o.o.

THIS IS PAG d.o.o. iz Rijeke, Ante Kovačića 24, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne

subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta i promotivnih materijala tvrtke, konzultantskih usluga te najma poslovnog softvera. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane THIS IS PAG d.o.o. iznosi 95.405,34 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 95.405,34 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

4. NAUTICA CONCEPT j.d.o.o.

NAUTICA CONCEPT j.d.o.o. iz Rijeke, Medovićeva 27, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja prostora, izradu vizualnog identiteta te instalaciju aplikacije Remaris. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane NAUTICA CONCEPT j.d.o.o. iznosi 284.794,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 284.794,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

5. +mind, obrt za savjetovanje, vl. Oksana Balyk Kirinčić

+mind, obrt za savjetovanje, vl. Oksana Balyk Kirinčić iz Rijeke, Josipa Lenca Spodolčeva 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga te izradu platforme za podršku razvoju poduzetništva u području eCommerce-a. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane +mind, obrta za savjetovanje iznosi 37.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

6. 3Dizajn, obrt za dizajnerske usluge, vl. Iris Dejanović

3Dizajn, obrt za dizajnerske usluge, vl. Iris Dejanović iz Rijeke, Zagrebačka 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera Architecture Software 3D, informatičke opreme te troškova promocije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane 3Dizajn, obrta za dizajnerske usluge iznosi 29.244,02 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 22.975,21 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.380,17 kuna**.

7. L&D BRUNCH d.o.o.

L&D BRUNCH d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, nabavu opremu za ugostiteljstvo te softvera za praćenje poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane L&D BRUNCH d.o.o. iznosi 37,193.17 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 20.330,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.264,00 kuna**.

8. DIPI STUDIO d.o.o.

DIPI STUDIO d.o.o. iz Rijeke, Dolac 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nadogradnje Archicad softvera i konzultantskih usluga vezanih za inženjersko projektiranje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DIPI STUDIO d.o.o. iznosi 22.964,17 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 22.564,22 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.051,38 kuna**.

9. IMPALA PRODUCTION, obrt za usluge, VI. Pavle Kaplanec

IMPALA PRODUCTION, obrt za usluge, VI. Pavle Kaplanec iz Rijeke, Franje Čandeka 36, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave profesionalne fotografske, audio i video opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane IMPALA PRODUCTION, obrta za usluge iznosi 40.592,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.592,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

10. MORE MARINE d.o.o.

MORE MARINE d.o.o. iz Rijeke, Brca 16, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova nabave alata, dijagnostičkog uređaja sa softverskom podrškom te edukacije zaposlenika. Nabavljeni alati, uređaj i edukacija zaposlenika prijavitelju su nužni za obavljanje poslova ugradnje, servisiranja i dijagnostike rashladnih i klimatizacijskih uređaja te dizalica topline. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MORE MARINE d.o.o. iznosi 45.319,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 45.319,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

11. METAJNA PROJECT&CONSULTING d.o.o.

METAJNA PROJECT&CONSULTING d.o.o. iz Rijeke, Korzo 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te izrade web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća METAJNA PROJECT&CONSULTING d.o.o. iznosi 39.524,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 39.524,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

12. VITO VERDE, obrt za proizvodnju i usluge, VI. Marčela Mioč

VITO VERDE, obrt za proizvodnju i usluge, VI. Marčela Mioč iz Rijeke, Braće Stipčić 31A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja web aplikacije za obradu grafike "Glorify App", izobrazbe zaposlenika te konzultantskih usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VITO VERDE, obrta za proizvodnju i usluge iznosi 31.760,67 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 31.760,67 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **25.408,54 kuna**.

13. E-PROFI j.d.o.o.

E-PROFI j.d.o.o. iz Rijeke, Ivekovićeve 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, nabave informatičke opreme te uredskog inventara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća E-PROFI j.d.o.o. iznosi 27.089,77 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 27.089,77 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **21.671,82 kuna**.

14. Magic nails j.d.o.o.

Magic nails j.d.o.o. iz Rijeke, Tonžino 25 A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kozmetički salon, uređaja za uređenje noktiju te edukacije zaposlenika. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Magic nails j.d.o.o. iznosi 11.567,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.567,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.253,92 kuna**.

15. Constigo upravljanje d.o.o.

Constigo upravljanje d.o.o. iz Rijeke, Josipa Lenca Spodolčeva 1D, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, inventara i opreme za uređenje uredskih prostorija, troškova izrade reklamnog materijala te izobrazbe djelatnika iz područja graditeljstva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Constigo upravljanje d.o.o. iznosi 17.852,16 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 17.852,16 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.281,73 kuna**.

16. Porezno savjetništvo Dujmović d.o.o.

Porezno savjetništvo Dujmović d.o.o. iz Rijeke, Ratka Petrovića 34, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te izrade mrežne stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća

Porezno savjetništvo Dujmović d.o.o. iznosi 29.779,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 29.779,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **23.823,84 kuna**.

17. Pad napona d.o.o.

Pad napona d.o.o. iz Rijeke, Zametska 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme (računalo, printer, tvrdi disk) te softvera za projektiranje u elektrotehnici. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Pad napona d.o.o. iznosi 15.482,38 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.482,38 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.385,90 kuna**.

18. MARIMAR-FIN d.o.o.

MARIMAR-FIN d.o.o. iz Rijeke, Pašac 78, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme s Microsoft Bussines sustavom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MARIMAR-FIN d.o.o. iznosi 8.242,04 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 8.242,04 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.593,63 kuna**.

19. KnockOut Travel d.o.o.

KnockOut Travel d.o.o. iz Rijeke, Ante Kovačića 24, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade grafičkih rješenja koja uključuju glavni logotip tvrtke i logotipe podbrendova, te dijela troškova uređenja poslovnog prostora (poslovnice) i nadogradnje web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Pad napona d.o.o. iznosi 19.337,02 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.337,02 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.469,62 kuna**.

20. EXPERTISE, obrt za poslovne usluge, vl. Klara Frančišković

EXPERTISE, obrt za poslovne usluge, vl. Klara Frančišković iz Rijeke, Franje Belulovica 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troška izrade web stranice. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane EXPERTISE, obrta za poslovne usluge iznosi 4.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.200,00 kuna**.

21. Studio A5 j.d.o.o.

Studio A5 j.d.o.o. iz Rijeke, Mate Balote 20A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, interaktivnog sustava za komunikaciju sa skladištima poslovnih partnera te troškova izrade reklame. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Studio A5 j.d.o.o. iznosi 23.087,10 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.087,10 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.469,68 kuna.**

22. BOO, obrt za grafički dizajn, VI. Marina Benčić

BOO, obrt za grafički dizajn, VI. Marina Benčić iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uredski inventar te izradu vizualnog identiteta brenda Babaroga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane BOO, obrta za grafički dizajn iznosi 35.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 35.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **28.000,00 kuna.**

23. Fensi, obrt za obavljanje frizerske djelatnosti, vl. Jasmina Juretić Ban

Fensi, obrt za obavljanje frizerske djelatnosti, vl. Jasmina Juretić Baniz Rijeke, Mihanovićeve 33c, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uređaja za frizerski salon te mobilne blagajne. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Fensi, obrta za obavljanje frizerske djelatnosti iznosi 3.896,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.896,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.117,12 kuna.**

24. Fulfil d.o.o.

Fulfil d.o.o. iz Rijeke, Erazma Barčića 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, izrade poslovnog plana te konzultantske usluge. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Fulfil d.o.o. iznosi 168.615,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 168.615,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna.**

25. ORION, obrt za računovodstvo i savjetovanja, VI. Marica Volf

ORION, obrt za računovodstvo i savjetovanja, VI. Marica Volf iz Rijeke, Tizianova 24, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverskom nadogradnjom te troškova uređenja poslovnog

prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ORION, obrta za računovodstvo i savjetovanja iznosi 38.250,00 kn.

Javnim pozivom za dodjelu nepovratnih potpora poduzetnicima u 2021. godini definirana su sredstva za realizaciju mjera u ukupnom iznosu od 2.000.000,00 kuna. Budući je ORION, obrt za računovodstvo i savjetovanja, VI. Marica Volf na temelju provedenog bodovanja i definiranja liste korisnika subvencija posljednji u nizu, istom je moguće dodijeliti subvenciju do navedenog iznosa ukupnih sredstava.

Obzirom je na temelju bodovanja i definirane liste korisnika subvencija, za dodjelu nepovratne potpore posljednjem prijavitelju u nizu preostalo 13.996,74 kn, predlaže se subvencija trgovačkom društvu PROMO-RI d.o.o. u iznosu od **13.996,74 kuna**.

VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove savjetodavnih usluga pri izradi projektne prijave: priprema i analiza sadržaja projekta (ciljne grupe, dionici, analiza sektora), analiza problema, osmišljavanje ciljeva i očekivanih rezultata projekta te ostvarivih indikatora rezultata, finalizacija logičke matrice, izrada concept note-a, razrada aktivnosti i radnih paketa, identifikacija projektnih partnera, popunjavanje obrazaca prijave i priprema popratne dokumentacije za prijavu na natječaj **u visini od 50%** od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **3.000,00 kuna, a najviši 30.000,00 kuna**.

1. INELTEH d.o.o.

INELTEH d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga projekta „Multifunkcionalni brodski elektronički sustav kao platforma za realizaciju različitih brodskih sistema“ za prijavu na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja (IRI) – faza II“. Temeljem navedenog poziva dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. za razvoj novih proizvoda (dobara i usluga), tehnologija i poslovnih procesa kroz povećanje privatnih ulaganja u istraživanje i razvoj, te jačanje kapaciteta poduzeća za istraživanje, razvoj i inovacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INELTEH d.o.o. iznosi 47.855,85 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 47.855,85 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **23.927,93 kuna**.

2. RIDENTAL d.o.o.

RIDENTAL d.o.o. iz Rijeke, Tina Ujevića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za prijavu na poziv „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju KK.11.1.1.01“. Temeljem navedenog poziva dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj putem OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. iz instrumenta Pomoć za oporavak za koheziju i europska područja „REACT-EU“, za ulaganja poduzeća u zelene i/ili digitalne tehnologije, s ciljem povećanja sposobnosti malih i srednjih poduzetnika da odgovore na izazove tržišta uzrokovane krizom nastalom kao posljedica širenja

koronavirusa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIDENTAL d.o.o. iznosi 61.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 61.500,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

3. CAMTEH d.o.o.

CAMTEH d.o.o. iz Rijeke, Slavka Krautzeka 78, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova izrade dva projektna prijedloga (projekta „Alat za procjenu isplativosti MESSUSDIM jedinice“ te projekta „Alat za procjenu vremena povrata energije MESSUSDIM jedinice“) za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“. Temeljem navedenoga poziva dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., za troškove usluga koje poduzetnicima pružaju znanstveno-istraživačke organizacije, u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća CAMTEH d.o.o. iznosi 23.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.000,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.500,00 kuna**.

4. OM PROJEKT d.o.o.

OM PROJEKT d.o.o. iz Rijeke, Tizianova 32, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova izrade tri projektna prijedloga (projekta „Alat za procjenu investicije u fotonaponsku elektranu za vlastitu potrošnju“, projekta „Alat za procjenu rada fotonaponskog sustava“ i projekta „Alat za procjenu sinergijskih učinaka malog fotonaponskog sustava“) za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“. Temeljem navedenoga poziva dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., za troškove usluga koje poduzetnicima pružaju znanstveno-istraživačke organizacije, u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OM PROJEKT d.o.o. iznosi 60.000,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 60.000,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

5. Trgovačko proizvodni obrt KANDELICA VL. Nikica Nežić

Trgovačko proizvodni obrt KANDELICA VL. Nikica Nežić iz Rijeke, Braće Stipčić 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za prijavu na poziv „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju KK.11.1.1.01“ te za nadoknadu dijela troškova izrade dva projektna prijedloga za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“. Temeljem poziva „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju KK.11.1.1.01“ dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. iz instrumenta Pomoć za oporavak za koheziju i europska područja „REACT-EU“, za ulaganja

poduzeća u zelene i/ili digitalne tehnologije s ciljem povećanja sposobnosti malih i srednjih poduzetnika da odgovore na izazove tržišta uzrokovane krizom nastalom kao posljedica širenja koronavirusa. Temeljem poziva na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove” dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., za troškove usluga koje poduzetnicima pružaju znanstveno-istraživačke organizacije, u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Trgovačko proizvodnog obrta KANDELICA, iznosi 57.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 57.000,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **28.500,00 kuna**.

6. ADRIA ELECTRONIC d.o.o.

ADRIA ELECTRONIC d.o.o. iz Rijeke, Šetalište Andrije Kačića Miošića 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu projektnog prijedloga projekta „Adria Smart Room“ za prijavu na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja (IRI) – faza II“ te za izradu projektnog prijedloga projekta „Profesionalna kuhinja za sljedeće desetljeće“ za prijavu na poziv za međunarodne suradničke projekte iz programa EUREKA. Temeljem poziva „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja (IRI) – faza II“ dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj, putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., za razvoj novih proizvoda (dobara i usluga), tehnologija i poslovnih procesa kroz povećanje privatnih ulaganja u istraživanje i razvoj, te jačanje kapaciteta poduzeća za istraživanje, razvoj i inovacije. Temeljem poziva za međunarodne suradničke projekte iz programa EUREKA, dodjeljivala su se bespovratna sredstva iz europske inicijative za financiranje tržišno orijentiranih projekata različitih tehnologijskih područja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIA ELECTRONIC d.o.o. iznosi 37.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.500,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.750,00 kuna**.

VIII. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika subjekata malog gospodarstva kroz formalne i neformalne oblike osposobljavanja (tečajevi, seminari, savjetovanja, radionice) kojima se osigurava kontinuirano podizanje stručnih znanja zaposlenika od značaja za obavljanje poslova njihova radnog mjesta **u visini od 50%** od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **1.000,00 kuna, a najviši 15.000,00 kuna**.

1. USLUGE IMPERIAL d.o.o.

USLUGE IMPERIAL d.o.o. iz Rijeke, Korzo 35, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova programa stručnog usavršavanja jednog zaposlenika iz područja pripreme i provedbe EU projekata. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća USLUGE IMPERIAL d.o.o. iznosi 7.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.000,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.500,00 kuna**.

2. OCTOPUS d.o.o.

OCTOPUS d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova programa stručnog osposobljavanja 17 zaposlenika za izvođenje specijaliziranih građevinskih radova i rukovanja specijaliziranom građevinskom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OCTOPUS d.o.o. iznosi 15.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.000,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.500,00 kuna**.

3. FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency

FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja sedam zaposlenika iz područja digitalnog marketinga te za nadoknadu dijela troškova članarine u strukovnim udrugama.

Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency iznosi 32.722,00 kn. Iznos utrošenih i neprihvatljivih sredstava za koje se traži subvencija iznosi 15.000,00 kn i odnosi se na trošak članarine u strukovnim udrugama.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 17.722,00 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.861,00 kuna**.

4. ADRIA P.A. d.o.o.

ADRIA P.A. d.o.o. iz Rijeke, Mihačeva Draga 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije troje djelatnika, a vezenu za specijalističke usluge u segmentu električnih vozila. Djelatnici prijavitelja su edukacijom ostvarili certifikat koji potvrđuje savladavanja vještina u održavanju Renault vozila, odnosno poznavanju specifičnosti napredne tehnologije EV i sigurnosti marke Renault u segmentu električnih vozila. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIA P.A. d.o.o. iznosi 36.309,36 kn. Obzirom da dio priloženih računa nije moguće povezati sa troškovima edukacije za troje djelatnika, isti se računi izuzimaju iz ukupnih troškova.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava, za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 25.059,36 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.529,68 kuna**.

5. JUNIPER HILL d.o.o.

JUNIPER HILL d.o.o. iz Rijeke, Milutina Bataje 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova programa osposobljavanja jednog zaposlenika za stilistu uređenja unutarnjih prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od

strane poduzeća JUNIPER HILL d.o.o. iznosi 16.675,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.675 kn. S obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od 8.337,50 kuna.

PRIJAVITELJI NA JAVNI POZIV KOJI NISU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIJU

Prijavitelji koji su dostavili potpunu dokumentaciju, međutim nisu ostvarili pravo na subvenciju zbog nedovoljno ostvarenih bodova te zbog iskorištenih proračunskih sredstava za provedbu Javnog poziva (a uključuje i prijavitelje koji su po nekoj drugoj mjeri ostvarili pravo na subvenciju, kao što je gore navedeno) su:

Kozmetički salon IRIS, NEODIGITAL obrt za računalno programiranje Vl. Vanja Poljak, Oxygen Tech d.o.o., Aestus Consulting d.o.o., KV-STAN d.o.o., LINIT DESIGN D.O.O., CONTROLCOMM D.O.O., STUDIO AROMEDICA D.O.O, Quest Balance j.d.o.o., LUMBRELA d.o.o., Aestus d.o.o., Kreativni odjel d.o.o., Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović, BLAŽ OBRT ZA TRGOVINU MESOM VL. ŽELJKO BLAŽEVIĆ, Aego d.o.o., Scorpio d.o.o., INELTEH d.o.o., Alanis d.o.o., KNOW-HOW D.O.O., L.N.S.d.o.o., Balen d.o.o., BELCON D.O.O., Motorsport Đumić j.d.o.o., Odvjetnik Dajana Sobol, PRO STUDIO d.o.o., RM-PROJEKT d.o.o., ITEM D.O.O., GEO-INŽENJERING d.o.o., Control Engineering d.o.o., PARKING TIM d.o.o., Filip Gržinčić Photography, TLines d.o.o., Calima Engineering d.o.o., FRIZERSKI OBRT CHIC - VL.MILKA DUDIĆ, STOGAJ d.o.o., Obrt za knjigovodstvene djelatnosti Invoice vl. Josip Bičanić, SPEC.GINEKOLOŠKA ORDINACIJA DARJA KREŠIĆ, Nela Dunato Art & Design, GEOTECH d.o.o., SUPPORT VL. BORNA VOLARIĆ, IVNA d.o.o., AUTOMEHANIČARSKI OBRT AUTOSERVIS BIVIO vl. ortaci DENIS ŠVERKO i DARKO ŽIVKOVIĆ, FOTO KURTI - VL.NIKOLA KURTI, VETERINARSKA STANICA RIJEKA D.O.O., EURO STAR d.o.o., POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o., FOTO KURTI - VL.SANDRA ANTOLOVIĆ, LA TRANS d.o.o., NOVUS MEDIA j.d.o.o., Marotti windsurfing d.o.o., Studio Komadina d.o.o., Life Style obrt za usluge, Z-TEAM j.d.o.o, DecMan d.o.o., Ri-turist j.d.o.o., GAJA DENTAL d.o.o., STOLARSKI OBRT GOD, Obrt Moj put, Cipmann d.o.o., ANANKE d.o.o., MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o., Dental In.Puls d.o.o., GRAĐEVNO PROJEKTNI ZAVOD d.d., BARGUSS & BATISTIĆ obrt za dizajnerske usluge vl. Lee Thomas Barguss, Studio RL vl. Robert Lesac, Exevio d.o.o., PRAXIS INFO d.o.o., Grug Ribarstvo d.o.o., 16 j.d.o.o., RABI OBRT ZA KNJIGOVODSTVENE USLUGE, Sea Expert d.o.o, FILIMAR RI j.d.o.o., BARBAJOL D.O.O., COMET MARINE obrt za tehničko ispitivanje i analizu, PROMO-RI D.O.O., TIMIA d.o.o., Kapela Distilling Company d.o.o., FOOD PUB d.o.o., NOCTUA-TECH d. o. o., Citrin d.o.o., GUSTOMATIC OBRT ZA TRGOVINU vl. Biserka Muretić, Oblaci obrt za promidžbu i izradu web stranica, LMNT d.o.o., ZDL arhitekti d.o.o., INFOS d.o.o., RI MAR SERVIS j.d.o.o., casa dominus OBRT ZA USLUGE vl. Damir Pavlić, SIDRO j.d.o.o., USLUŽNI OBRT "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA" vl. BORIS ACINGER, GREEN PACK d.o.o., Trgovački obrt JASTOG vl. J. Derviši, DIR - COM d.o.o., FLUM-ING d.o.o., POLIKLINIKA BUSDON GUNARIĆ 1885, PREMEC j. d. o. o. za ugostiteljstvo i trgovinu, DUO GIPS obrt za usluge vl. Alen Valjan, Snaga j.d.o.o., HIDRO CONSULT d.o.o., AUTO ZANELLI d.o.o., Toplane d.o.o., BEAUTY CENTAR ANNA d.o.o., L.U.A.N.A. d.o.o., Marine Dynamics d.o.o., FlowTech d.o.o., KNAPA d.o.o., Eltroniks d.o.o., MIRYAM d.o.o., Lift - Mont Rijeka d.o.o., P-GRUPACIJA d.o.o., SPORTART d.o.o., ESTETSKI CENTAR – EDEN OBRT ZA USLUGE suvl. Iris Blanuša Mirčeta i Paola Peček, Octosub - obrt za podvodne radove, RIO BIZ d.o.o., Impala Production, MI-KO OBRT ZA USLUGE vl. Dragan Milošević, MASTER UGOSTITELJSTVO j.d.o.o., Zdravstvena ustanova za medicinu rada Rijeka, FLUKS d.o.o., Pilot media j.d.o.o., MIRNA SIŠUL SAMOSTALNA UMJETNICA, FOX group d.o.o., SNF ADRIA d.o.o, STUDIO AROMEDICA d.o.o., ELEKTRO MERKUR d.o.o., MORE MARINE d.o.o., ALANIS d.o.o., FRANELA d.o.o., AQUA SUB d.o.o., SUPPORT VL. BORNA VOLARIĆ, STOGAJ d.o.o., ADRIA CALIX d.o.o., MEDICOM - RAČUNOVODSTVO d.o.o., STUDIO KOMADINA d.o.o., TISKARSKI OBRT "SUŠAK" VL. DARJAN BLAŽIĆ,

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU HELENA SMOKROVIĆ, RAKHIA INTERNATIONAL d.o.o., BOŽUR OBRT ZA MASAŽU VL. TANJA MATEŠEVAC LAJIĆ, FLAUM OBRT ZA NJEGU, RIJEKA - RIF d.o.o., POLIKLINIKA FEM POINT d.o.o., BRIGHTDOCK d.o.o., MEDICOM d.o.o., HAPPINESS OBRT ZA AROMATERAPIJU, STANKOVIĆ d.o.o., STUDIO FIZIO FIT, STRATEGIJA 22, FLUMEN M.D.d.o.o., RIEKO-LAB d.o.o., NARVAL d.o.o., PROJEKT NOVA d.o.o., ANJA NAILDESIGNER J.D.O.O., INFOPROJEKT d.o.o., GREEN PACK d.o.o., HAPPY PLACE d.o.o., BC TECH d.o.o., ZDRAVSTVENA USTANOVA ZA MEDICINU RADA, VENTEX d.o.o., I.L. KONTO d.o.o., DENTORIUM d.o.o., ABISAL d.o.o., ODVJETNICA DALIA HAJDO, FESTINA LENTE, A.N.D.d.o.o., ODVJETNIČKO DRUŠTVO STANIĆ I PARTNERI d.o.o., PERSONELA d.o.o., ORCA CREW SERVICES ADRIA d.o.o., FASHION BAR j.d.o.o., PRAXIS INFO d.o.o., FOX GROUP d.o.o., BOA RI d.o.o., I.B.MILIĆ DENT, ORDINACIJA VEZMAR d.o.o., TISKARSKI OBRT "SUŠAK" VL. DARJAN BLAŽIĆ, VOLTPRO d.o.o., R DEKOR D.O.O., STUDIO MAGNOLIJA d.o.o., SENDI REAL ESTATE d.o.o., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVANA PERIC VUKMAN dr.med.dent., STRATEGIJA 22 obrt za digitalno poslovanje i marketing vl. Iva Musić, RIJEKA - RIF d.o.o., MARE VISUM DESIGN D.O.O., AZ CONTROL d.o.o., A2R d.o.o., PODIN RIBARSTVO d.o.o., BRIGHTDOCK d.o.o., STUDIOGRAF-TISKARA, OM PROJEKT d.o.o., BARBARA ZANELLI ADENIUM, FITTER CENTAR obrt za njegu i održavanje tijela vl. Davor Volarić, PER4MANS OBRT ZA NUTRICIONIZAM, SBS Europe d.o.o., CANA d.o.o., AMV USLUGE d.o.o., RESET OBRT ZA POSLOVNO SAVJETOVANJE VL. ANITA MAJSTOROVIĆ DUKIĆ, STUDIO ZA NOKTE TAMARA VL. TAMARA JUGO BUNETA, D.N.S.SERVIS j.d.o.o., SRDELA RIBOLOV d.o.o., VERTEX B.S. d.o.o., BABAC OBRT ZA PRIJEVOZ I USLUGE VL. ŽELJKO BABIĆ, PLAN21 d.o.o., UGOR NOVA d.o.o., MTS-EKONOMIK d.o.o., 5E d.o.o., OBRT ZA RAČUNOVODSTVENO FINACIJSKE USLUGE "SALDOPLUS", VIŽUAL obrt za produkcije usluge vl. Andrea Žuljan, RIEKO-LAB d.o.o., MOJO OBRT ZA PROIZVODNJU PRODAJU KOZMETIČKIH PROIZVODA I EDUKACIJU, POSLOVNE NEKRETNINE obrt za poslovanje nekretninama vl. Davor Banić, MUSICOLOGY obrt za umjetničko stvaralaštvo, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ – PERICA, POLIKLINIKA ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM, UČKA-PROM d.o.o., ORDINACIJA DR. LAZARIĆ D.O.O., TERMOMAX d.o.o., PHARMA CONSULTEA d.o.o., THE ONE Real Estate d.o.o., VENDIGO d.o.o., RA-ADRIATIC D.O.O., HAPPY PLACE d.o.o., AKKADIAN d.o.o., MUSICOLOGY obrt za umjetničko stvaralaštvo, UNIFORM j.d.o.o., METAL CAD d.o.o., BOLADOS d.o.o., BC TECH d.o.o., INFINCUBE d.o.o. društvo s ograničenom odgovornošću za računalno programiranje i savjetovanje, NAKLADA ULIKS D.O.O., VENTEX d.o.o., TIMING D.O.O., SUBCON d.o.o., DOBREĆ RIJEKA FRIGO, DENTORIUM d.o.o., CADORO d.o.o., A.K.B.d.o.o., ADAPTA obrt za financijsko i poslovno savjetovanje vl. Nina Garić Saganić, Specijalistička ginekološka ordinacija Sanja Jurica, dr. med., PROSIGUR USLUGE d.o.o., M.D. KNJIGOVODSTVO d.o.o., TEL d.o.o., PURPUR ARHITEKTONSKI ATELJE d.o.o., PROSIGUR USLUGE d.o.o., BREWTIGA j.d.o.o., FESTINA LENTE, vl. Siniša Oklobdžija, MILAB j.d.o.o., ODVJETNIK ANDREJ BAŠOVIĆ, TRGOVAČKI OBRT "MOIRE" VL. MOMIR ČIČA, ZABELLI DESIGN D.O.O, PRIVATNA PSIHOTRAPIJSKA PRAKSA AD VL. ALEKSANDRA DREZGA, URED ARHITEKTURE d.o.o., LAR obrt za usluge vl. Ines Grubišić, Impala Studio vl. Iva Znaor, SEMPER UNITUS d.o.o., IAUDIT D.O.O., VETERINARSKA STANICA RIJEKA D.O.O., SAFETY d.o.o., Reset obrt za poslovno savjetovanje, METAL CAD d.o.o., Ordinacija dentalne medicine Andreja Dužević Srejić dr.med.dent 3, Šuma komerc d.o.o., Timia d.o.o., DENTALNA ESTETIKA GAJA TOOTHal.

Prijavitelji koji nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom te stoga nisu ostvarili pravo na subvenciju (a uključuje i prijavitelje koji su po nekoj drugoj mjeri ostvarili pravo na subvenciju, kao što je gore navedeno) su:

Aestus financijsko savjetovanje d.o.o., GEOTECH d.o.o., ITEM D.O.O., Balen d.o.o., BLAŽ OBRT ZA TRGOVINU MESOM VL. ŽELJKO BLAŽEVIĆ, Superstroj studio d.o.o, ADRIA CALIX d.o.o., L.N.S.d.o.o., Motorsport Đumić j.d.o.o., KUŽELKA d.o.o., D.E.N.E.C.O.M.

d.o.o., Strojarsko-Akustički Inženjering d.o.o., Riteh d.o.o., S.A.ING d.o.o., Omorfia Rijeka j.d.o.o., Loremi j.d.o.o., USLUŽNI OBRT "BAT – BORIS, ACINGER TEHNIKA" vl. BORIS ACINGER, E SALON OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE, ANDAR d.o.o., Optika Pi, DENTALNI LABORATORIJ DENIS GRULOVIĆ, ADRIA ELECTRONIC d.o.o., T.O.LAPIS VL.DEJANA PRODAN, BLJESAK obrt za elektroinstalacije vl. Ante Šimunović, S.U.O. PAROS, ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., ATELIER MODE MSS, RI BENEFIT j.d.o.o., Wash Wesh obrt za usluge, KAROLINA MM j.d.o.o., LMNT d.o.o., Vižual obrt za produkcije usluge vl. Andrea Žuljan, BALAENA d.o.o., Lamon za trgovinu i proizvodnju d.o.o., ALINEA d.o.o., DVOR I VALI d.o.o., Ex libris d.o.o., CAPOTE Y OLE d.o.o., ODVJETNICA IVANA RADIĆ, STUDIO STYLE OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE VL. SANJA JURČA, ENERGY FIT j.d.o.o., RideOn obrt za prijevoz putnika vl. Boris Belavić, ELEKTRO MERKUR d.o.o., RITEH d.o.o., KUŽELKA d.o.o., LBD VL. DALIBOR ŠKLEDAR, VITO VERDE OBRT ZA PROIZVODNJU I USLUGE VL. MARČELA MIOČ, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVANA PERIĆ VUKMAN, PRAXIS INFO d.o.o., RI - BENEFIT j.d.o.o., USLUGE IMPERIAL d.o.o., LIRA CONSULTING d.o.o., BC TECH d.o.o., PREMEC j.d.o.o., POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ, VBD d.o.o., ACURA obrt za knjigovodstvo vl. Gordana Štifter Draščić, MIOBIO D.O.O., NUMERUS MALAC j.d.o.o., MOTIV d.o.o., USTANOVA ZA OBRAZOVANJE OSTALIH DANTE, P-GRUPACIJA d.o.o., AO16, ZAMBELLI DESIGN D.O.O, ODVJETNICA IVANA RADIĆ, CERTKON j.d.o.o., SALT TEAM d.o.o., STUDIO STYLE OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE VL. SANJA JURČA, DRUŠTVO ZA PRIMANJE PISMENA d.o.o., RIDEON OBRT ZA PRIJEVOZ PUTNIKA VL. BORIS BELAVIĆ, SUNNY SALON ZA PSE VL. SONJA-ERNESTINA ŠOLC, STUDIO FRIZZ VL. BILJANA ŠKLEDAR, STUDIO MAGNOLIJA d.o.o, DOMENA d.o.o., SENDI REAL ESTATE d.o.o., A. S. Obrt za krojačke usluge, POLIKLINKA FEM POINT d.o.o., ADRY OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE, G.D.GUIDE d.o.o. za online prodaju turističkih usluga, GRUGRU OBRT ZA RAČUNOVODSTVENE USLUGE, STUDIO FIZIO FIT, RI-BENEFIT j.d.o.o., BRAND YARD j.d.o.o., MN LONČAR j.d.o.o, GROVER, LIRA CONSULTING d.o.o., VENDIGO d.o.o., ANDSOLUTIONS d.o.o., DORY d.o.o. Kristina Košpić, FRIZERSKI OBRT "MEO", SNOW D.O.O., WELDING-RM d.o.o., VEDE d.o.o., BACK OFFICE j.d.o.o., REEDDESIGN STUDIO VL. VERONIKA ULAVIĆ ČOLAK, TRGO-RI d.o.o., SETTANTA j.d.o.o., LIFE PROGRESS j.d.o.o., OTS d.o.o., CALIMA ENGINEERING, LA TRANS d.o.o., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, RPK DESIGN d.o.o., EXEVIO d.o.o., DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ.

Sljedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se zahtjev **MOJO, OBRTA ZA PROIZVODNJU, PRODAJU KOZMETIČKIH PROIZVODA I EDUKACIJU, VL. MATEA ROKSANDIĆ** iz Rijeke, Martina Kontuša 39, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova certificiranja kozmetičkih proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **MOJO, OBRTU ZA PROIZVODNJU, PRODAJU KOZMETIČKIH PROIZVODA I EDUKACIJU, VL. MATEA ROKSANDIĆ** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.575,00 kuna**.
2. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **HORTIRIVIERA d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova uvođenja ECOCERT certifikata za novi proizvod. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **HORTIRIVIERA d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.609,84 kuna**.
3. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **USLUGE IMPERIAL d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja**

proizvoda i procesa za nadoknadu dijela troškova uvođenja certifikata ISO 14001 za upravljanje i zaštitu okoliša i ISO 9001 za upravljanje kvalitetom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu USLUGE IMPERIAL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.079,63 kuna**.

4. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SBS EUROPE d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Zavidčića 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova certificiranja novog proizvoda i obnavljanja certifikata ISO 9001:2015. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SBS EUROPE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn kuna**.
5. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova izgradnje brenda i vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
6. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SENSUM d.o.o.** iz Rijeke, Kvaternikova 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova zaštite imena i vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SENSUM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.375,37 kuna**.
7. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KONTRA d.o.o.** iz Rijeke, Avelina Turka 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za izradu novog vizualnog identiteta i izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KONTRA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.687,50 kuna**.
8. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LUXURY COSMETICS d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova izrade novog vizualnog identiteta i dizajna web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LUXURY COSMETICS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.400,00 kuna**.
9. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AEGO d.o.o.** iz Rijeke, Ante Kovačića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta tvrtke te digitalnog marketinga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AEGO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.460,00 kuna**.
10. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Adriatic Holidays d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskog sustava za upravljanje hotelskim poslovanjem. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Adriatic Holidays d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.165,69 kuna**.
11. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Littus j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za financijsko knjigovodstvo te nadogradnju vlastitog poslovnog sustava za upravljanje

poslovanjem. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Littus j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

12. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Prospekt d.o.o.** iz Rijeke, Dražice Zamet 138, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije softverskih rješenja za digitalizaciju poslovnih procesa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Prospekt d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
13. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SAFETY d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Žorža 58, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade računalne platforme za potporu poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SAFETY d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
14. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Alphazon d.o.o.** iz Rijeke, Androv Breg 27, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije online platformi iz područja marketinga i računalnih znanosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Alphazon d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
15. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o.** iz Rijeke, A.B.Šimića 60, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije novog sustava upravljanja hotelima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
16. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STUDIO MAPA d.o.o.** iz Rijeke, Križanićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja uz potrebnu hardversku potporu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO MAPA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
17. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BIZURED d.o.o.** iz Rijeke, Primorska 1B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave programskog paketa za financijsko knjigovodstvo. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BIZURED d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.512,00 kuna**.
18. Prihvaća se zahtjev **BOO, OBRTA ZA GRAFIČKI DIZAJN, VI. Marina Benčić**, iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice te nabave programskog paketa za financijsko knjigovodstvo. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se BOO, OBRTU ZA GRAFIČKI DIZAJN, VI. Marina Benčić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.450,00 kuna**.
19. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Studio 118 j.d.o.o.** iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11C za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT**

sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u razvoj aplikacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Studio 118 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

20. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Vortice j.d.o.o.** za usluge i projekte iz Rijeke, Pilepići 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade platforme za razvoj projekata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Vortice j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
21. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency** iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave novih računala s instaliranim softverom za grafički dizajn. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.307,05 kuna**.
22. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Aestus financijsko savjetovanje d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 66, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova razvoja računovodstvene aplikacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Aestus financijsko savjetovanje d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
23. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za 3D projektiranje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
24. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **D.N.S. SERVIS j.d.o.o.** iz Rijeke, Strossmayerova 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog sustava za detekciju kvara na automobilima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu D.N.S. SERVIS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.356,00 kuna**.
25. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **5E d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 103, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave sustava arhiviranja na računala sa funkcijom daljinskog pristupa podacima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu 5E d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.448,00 kuna**.
26. Prihvaća se zahtjev **TRGOVAČKO-PROIZVODNOG OBRTA "KANDELICA" VI. Nikica Nežić** iz Rijeke, Braće Stipčić 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice, uvođenja poslovnog programa te izrade i implementacije multimedijских sadržaja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se TRGOVAČKO-PROIZVODNOM OBRTU "KANDELICA" VI. Nikica Nežić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

27. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KONTRA d.o.o.** iz Rijeke, Avelina Turka 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije poslovnog rješenja te uvođenje Pantheon licence. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KONTRA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.740,71 kuna**.
28. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROJEKT NOVA d.o.o.** iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije softverskog rješenja odnosno aplikacije za projektiranje u niskogradnji. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROJEKT NOVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
29. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Cimaš Arhitektura d.o.o.** iz Rijeke, Ciottina 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja računalnog programa za trodimenzionalno modeliranje objekata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Cimaš Arhitektura d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.935,89 kuna**.
30. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ZDL arhitekti d.o.o.** iz Rijeke, Ante Starčevića 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog rješenja za integralno projektiranje u BIMcloud okruženju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ZDL arhitekti d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
31. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **JATRO INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Opatijska 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog rješenja za projektiranje u brodogradnji. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu JATRO INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.025,25 kuna**.
32. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave i uvođenja novog računovodstvenog programskog rješenja u poslovanje poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
33. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OTS d.o.o.** iz Rijeke, I.P. Franovićina 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova za nabavu programa za fakturiranje sa potrebnom hardverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OTS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.165,00 kuna**.
34. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ESP d.o.o.** iz Rijeke, Krešimirova 60, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave programa za izradu nacrtne dokumentacije te hardverskog dijela za skladištenje podataka. Prihvaća se

ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ESP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.549,42 kuna**.

- 35.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIGHT WAVE d.o.o.** iz Rijeke, Bulevar Oslobođenja 32, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIGHT WAVE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.270,40 kuna**.
- 36.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GEOTECH d.o.o.** iz Rijeke, Ciottina 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave godišnje licence za projektiranje u 2D i 3D programu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
- 37.** Prihvaća se zahtjev **USLUŽNOG OBRT "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA", VI. Boris Acinger** iz Rijeke, Ante Mandića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USLUŽNOM OBRTU "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA", VI. Boris Acinger dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.500,00 kuna**.
- 38.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ČIKEŠ-ČUZELA d.o.o.** iz Rijeke, Erazma Barčića 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova investicije u nadogradnju crtačkog softvera kao osnovnog alata u projektiranju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ČIKEŠ-ČUZELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.880,00 kuna**.
- 39.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Abisal d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 37A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova dorade i nadogradnje web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Abisal d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.042,76 kuna**.
- 40.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Lantina d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije poslovnog softvera sa potrebnom hardverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Lantina d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.418,38 kuna**.
- 41.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LUMBRELA d.o.o.** iz Rijeke, Jelačićev Trg 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije računalnih programa za izradu bilješki kod završnih računa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LUMBRELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.913,17 kuna**.
- 42.** Prihvaća se zahtjev **Zajedničkog odvjetničkog ureda Ajna Mujević i Iva Marjanović** iz Rijeke, Riva Boduli 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu

dijela troškova uvođenja softverskih paketa sa potrebnom hardverskom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Zajedničkom odvjjetničkom uredu Ajna Mujević i Iva Marjanović dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.879,99 kuna**.

43. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LUXURY COSMETICS d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade web shopa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LUXURY COSMETICS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.250,00 kuna**.
44. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FRANELA d.o.o.** iz Rijeke, Riva 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova dorade i nadogradnje web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
45. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Balen d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 54, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja za programiranje CNC mašina. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Balen d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
46. Prihvaća se zahtjev **Obrta za poduke i usluge "ITD", VI. Iva Dragičević** iz Rijeke, Alessandra Manzonija 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova hardverske podrške te softverskog rješenja za evidenciju i komunikaciju s klijentima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtu za poduke i usluge "ITD", VI. Iva Dragičević dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.119,60 kuna**.
47. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RPK DESIGN d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave nove te obnove postojećih licenci za programe za modeliranje i izradu arhitektonskih projekata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RPK DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.345,00 kuna**.
48. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Cipmann d.o.o.** iz Rijeke, Braće Branchetta 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave novih licenci softvera za dizajn. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu trgovačkom društvu Cipmann d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.418,01 kuna**.
49. Prihvaća se zahtjev **Minus & plus, obrta za poduke iz Rijeke, VI. Tina Dragičević Maričić**, iz Rijeke, Alessandra Manzonija 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave programa za fiskalnu blagajnu te antivirusnog programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Minus & plus, obrtu za poduke iz Rijeke, VI. Tina Dragičević Maričić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.022,80 kuna**.

50. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Mikser d.o.o.** iz Rijeke, Meštrovićeva 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za dizajn. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Mikser d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.192,00 kuna**.
51. Prihvaća se zahtjev **OBRTA ZA PODUKE "LUMEN" VI. Karmen Bljaić** iz Rijeke, Fiorella La Guardie 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja sustava za upravljanje poslovnim procesima, s naglaskom na upravljanje kanalima promocije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te OBRTU ZA PODUKE "LUMEN" VI. Karmen Bljaić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.919,60 kuna**.
52. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROMO-RI d.o.o.** iz Rijeke, Dražička 26, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade web platforme s potrebnom hardverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu PROMO-RI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.760,40 kuna**.
53. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SNF ADRIA d.o.o.** iz Rijeke, Šenoina 20, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade posebnih tehnoloških rješenja za ugostiteljske objekte u kojima se plasiraju proizvodi brenda Surfin Chicken. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SNF ADRIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.991,00 kuna**.
54. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Razvojni kutak d.o.o** iz Rijeke, Antuna Barca 7 iz Rijeke, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad u vidu računala s implementiranim Windows operativnim sustavom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Razvojni kutak d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.990,18 kuna**.
55. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **79-17 d.o.o.** iz Rijeke, Martinkovac 112, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme s implementiranim poslovnim programom te popratne opreme za rad. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu 79-17 d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
56. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **CLOUDCAR d.o.o.** iz Rijeke, Nikole Cara 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave alata i zaštitne opreme za rad. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CLOUDCAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.565,72 kuna**.
57. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA P. A. d.o.o.** iz Rijeke, Mihačeva Draga 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova opremanja radionice profesionalnom opremom namijenjenoj dijagnostici i servisiranju električnih i hibridnih vozila. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIA P. A. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

58. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ORDINACIJA VEZMAR d.o.o.** iz Rijeke, Mihačeva Draga 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave ultrazvučnog uređaja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ORDINACIJA VEZMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
59. Prihvaća se zahtjev **LBD, OBRTA ZA USLUGE ZAVARIVANJA, VL. DALIBOR ŠKLEDAR** iz Rijeke, Marije Grbac 56, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave strojeva i opreme za varenje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se LBD, OBRTU ZA USLUGE ZAVARIVANJA, VL. DALIBOR ŠKLEDAR. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **57.813,00 kuna**.
60. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA-ELECTRONIC d.o.o.** iz Rijeke, Šetalište Andrije Kačića Miošića 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave računalne i tehničke opreme u sklopu projekta ADRIA SMART ROOM. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIA-ELECTRONIC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **26.492,34 kuna**.
61. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **L&D BRUNCH d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave profesionalnih strojeva i opreme za pripremanje hrane. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu L&D BRUNCH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.945,70 kuna**.
62. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STUDIO MAPA d.o.o.** iz Rijeke, Križanićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave 3D lasera s implementiranim odgovarajućim programom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO MAPA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
63. Prihvaća se zahtjev **STELLARIS TECH, obrta za edukaciju, Vl. Stella Paris** iz Rijeke, Radnička ulica 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za potrebe edukacije iz područja robotike, automatike, 3D modeliranja i ispisa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STELLARIS TECH, obrtu za edukaciju, vl. Stella Paris dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.507,91 kuna**.
64. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AO16 d.o.o.** iz Rijeke, Krešimirova 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave novog računala s implementiranim operativnim sistemom te dodatnom računalnom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AO16 d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.049,60 kuna**.
65. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LITTUS j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave računalne opreme.

Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LITTUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.201,51 kuna**.

66. Prihvaća se zahtjev **NITORIS, Obrta za usluge fotografiranja, VI. Doris Fatur** iz Rijeke, Milana Butkovića 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave profesionalne fotografske opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se NITORIS, Obrtu za usluge fotografiranja, VI. Doris Fatur dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.065,10 kuna**.
67. Prihvaća se zahtjev **STOMATOLOŠKE ORDINACIJE DR. SONJA RUKAVINA-MIHELČIĆ** iz Rijeke, Gundulićeva 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stomatološkog skenera za uzimanje otisaka zuba. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI DR. SONJA RUKAVINA-MIHELČIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
68. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROSPEKT d.o.o.** iz Rijeke, Dražice Zamet 138, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROSPEKT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
69. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MIOBIO d.o.o.** iz Rijeke, Matije Gupca 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja i opreme za proizvodnju i oblikovanje energetskih pločica. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIOBIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **42.205,88 kuna**.
70. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AESTUS FINANCIJSKO SAVJETOVANJE d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 66, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove računalne opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AESTUS FINANCIJSKO SAVJETOVANJE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
71. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TORP d.o.o.** iz Rijeke, Tina Ujevića 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave tokarskog stroja te računalne opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TORP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.107,36 kuna**.
72. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VECTRINO d.o.o.** iz Rijeke, Bože Milanovića 2B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave napredne tehničke i računalne opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VECTRINO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
73. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OFFICIUM d.o.o.** iz Rijeke, Cvjetna 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave viličara i računalne opreme.

Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OFFICIUM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.184,31 kuna**.

74. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IAUDIT d.o.o.** iz Rijeke, Jelačićev trg 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave računalne opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu IAUDIT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.204,19 kuna**.
75. Prihvaća se zahtjev **ZUBOTEHNIČKOG LABORATORIJA IVICA BRAUT** iz Rijeke, Primorska 3C, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troška nabave zubotehničkog skenera sa softverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ZUBOTEHNIČKOM LABORATORIJU IVICA BRAUT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
76. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RILoad d.o.o.** iz Rijeke, Škurinjskih boraca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za praonicu rublja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RILoad d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
77. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RI-ING NET d.o.o.** iz Rijeke, Josipa Završnika 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme – kamera i detektora za identifikaciju vozila. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RI-ING NET dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
78. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o.** iz Rijeke, Mate Lovraka 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za analizu hoda i trčanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.538,97 kuna**.
79. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 18, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave servera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DRAGON MARITIME ADRIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
80. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Green CT d.o.o.** iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave intraoralnog rendgena kao i troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Green CT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **22.500,25 kuna**.
81. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIGHT WAVE d.o.o.** iz Rijeke, Bulevar Oslobođenja 32, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te

se trgovačkom društvu LIGHT WAVE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

82. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Bertone d.o.o.** iz Rijeke, Vidikovac 42, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave industrijskih strojeva i sušare za plastiku. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Bertone d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **48.204,19 kuna**.
83. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Lantina d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke te fotografske opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Lantina d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.274,64 kuna**.
84. Prihvaća se zahtjev **PEDISAN, obrta za pedikuru, vl. Alida Viali** iz Rijeke, Trpimirova 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PEDISAN, obrtu za pedikuru, vl. Alida Viali dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.729,70 kuna**.
85. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Ferarica d.o.o.** iz Rijeke, Kozala 51, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave ultrazvučnog aparata, binokularnog mikroskopa te kamera za pregled vanjskog sluhovoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Ferarica d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
86. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Razvojni kutak društvo s ograničenom odgovornošću za računalno programiranje i usluge** iz Rijeke, Antuna Barca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, softvera te uredskog inventara . Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Razvojni kutak društvo s ograničenom odgovornošću za računalno programiranje i usluge dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.879,84 kuna**.
87. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **79-17 d.o.o.** iz Rijeke, Martinkovac 112, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, troškova ulaganja u informatičku opremu, softver te izradu web stranice Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu 79-17 d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
88. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **THIS IS PAG d.o.o.** iz Rijeke, Ante Kovačića 24, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta i promotivnih materijala tvrtke, konzultantske usluge te najma poslovnog softvera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu THIS IS PAG d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
89. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NAUTICA CONCEPT j.d.o.o.** iz Rijeke, Medovićeve 27, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja prostora, izradu vizualnog identiteta te instalaciju aplikacije Remaris. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NAUTICA CONCEPT j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.

90. Prihvaća se zahtjev **+mind, obrta za savjetovanje, vl. Oksana Balyk Kirinčić** iz Rijeke, Josipa Lenca Spodolčeva 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga te izradu platforme za podršku razvoju poduzetništva u području eCommerce-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se +mind, obrtu za savjetovanje, vl. Oksana Balyk Kirinčić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
91. Prihvaća se zahtjev **3Dizajn, obrta za dizajnerske usluge, vl. Iris Dejanović** iz Rijeke, Zagrebačka 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera Architecture Software 3D, informatičke opreme te troškova promocije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se 3Dizajn, obrtu za dizajnerske usluge, vl. Iris Dejanović dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.380,17 kuna**.
92. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **L&D BRUNCH d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, nabavu opremu za ugostiteljstvo te softvera za praćenje poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu L&D BRUNCH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.264,00 kuna**.
93. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DIPI STUDIO d.o.o.** iz Rijeke, Dolac 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nadogradnje Archicad softvera te konzultantske usluge vezane za inženjersko projektiranje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DIPI STUDIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.051,38 kuna**.
94. Prihvaća se zahtjev **IMPALA PRODUCTION, obrt za usluge, VI. Pavle Kaplanec** iz Rijeke, Franje Čandeka 36, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave profesionalne fotografske, audio i video opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se IMPALA PRODUCTION, obrtu za usluge, VI. Pavle Kaplanec dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
95. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MORE MARINE d.o.o.** iz Rijeke, Brca 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave alata, dijagnostičkog uređaja sa softverskom podrškom te edukacije zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MORE MARINE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
96. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **METAJNA PROJECT&CONSULTING d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu METAJNA PROJECT&CONSULTING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
97. Prihvaća se zahtjev **VITO VERDE, obrta za proizvodnju i usluge, VI. Marčela Mioč** iz Rijeke, VITO VERDE, obrt za proizvodnju i usluge, VI. Marčela Mioč, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uvođenja web aplikacije za obradu grafike "Glorify App", izobrazbe zaposlenika te konzultantskih usluga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se VITO VERDE, obrtu za proizvodnju i

usluge, VI. Marčela Mioč dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **25.408,54 kuna**.

98. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **E-PROFI j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivekovićeve 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, nabave informatičke opreme te uredskog inventara .Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu E-PROFI j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **21.671,82 kuna**.
99. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Magic nails j.d.o.o.** iz Rijeke, Tonžino 25 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kozmetički salon, uređaja za uređenje noktiju te edukacije zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Magic nails j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.253,92 kuna**.
100. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Constigo upravljanje d.o.o.** iz Rijeke, Josipa Lenca Spodolčeva 1D, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, inventara i opreme za uređenje uredskih prostorija, troškova izrade reklamnog materijala te izobrazbe djelatnika iz područja graditeljstva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Constigo upravljanje d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.281,73 kuna**.
101. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Porezno savjetništvo Dujmović d.o.o.** iz Rijeke, Ratka Petrovića 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te izrade mrežne stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Porezno savjetništvo Dujmović d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **23.823,84 kuna**.
102. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Pad napona d.o.o.** iz Rijeke, Zametska 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te softvera za projektiranje u elektrotehnici. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Pad napona d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.385,90 kuna**.
103. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MARIMAR-FIN d.o.o.** iz Rijeke, Pašac 78, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme s Microsoft Business sustavom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MARIMAR-FIN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.593,63 kuna**.
104. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KnockOut Travel d.o.o.** iz Rijeke, Ante Kovačića 24, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade grafičkih rješenja za logotip tvrtke i logotipe svih podbrendova, troškova uređenja poslovnog prostora te nadogradnje web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KnockOut Travel d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.469,62 kuna**.
105. Prihvaća se zahtjev EXPERTISE, obrta za poslovne usluge, vl. Klara Frančišković iz Rijeke, Franje Belulovica 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se

EXPERTISE, obrtu za poslovne usluge, vl. Klara Frančišković dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.200,00 kuna**.

- 106.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Studio A5 j.d.o.o.** iz Rijeke, Mate Balote 20A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, interaktivnog sustava za komunikaciju sa skladištima poslovnih partnera te troškova izrade reklame. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Studio A5 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.469,68 kuna**.
- 107.** Prihvaća se zahtjev **BOO, OBRT ZA GRAFIČKI DIZAJN, VI. Marina Benčić** iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uredski inventar te izradu vizualnog identiteta brenda Babaroga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se BOO, OBRTU ZA GRAFIČKI DIZAJN, VI. Marina Benčić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.000,00 kuna**.
- 108.** Prihvaća se zahtjev **Fensi, obrta za obavljanje frizerske djelatnosti, vl. Jasmina Juretić Baniz** iz Rijeke, Mihanovićeve 33c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uređaja za frizerski salon te mobilne blagajne. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Fensi, obrtu za obavljanje frizerske djelatnosti, vl. Jasmina Juretić Baniz dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.117,12 kuna**.
- 109.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Fulfil d.o.o.** iz Rijeke, Erazma Barčića 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, izrade poslovnog plana te konzultantske usluge. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Fulfil d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 110.** Prihvaća se zahtjev **ORION, obrt za računovodstvo i savjetovanja, VI. Marica Volf** iz Rijeke, Tizianova 24, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverskom nadogradnjom te uređenja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORION, obrtu za računovodstvo i savjetovanja, VI. Marica Volf dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.996,74 kuna**.
- 111.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INELTEH d.o.o.** iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga projekta „Multifunkcionalni brodski elektronički sustav kao platforma za realizaciju različitih brodskih sistema“ te troška prijave na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja (IRI) – faza II“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INELTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **23.927,93 kuna**.
- 112.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RIDENTAL d.o.o.** iz Rijeke, Tina Ujevića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za prijavu na poziv „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju KK.11.1.1.01“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIDENTAL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.

113. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **CAMTEH d.o.o.** iz Rijeke, Slavka Krautzeka 78, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade dva projektna prijedloga, za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CAMTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.500,00 kuna**.
114. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OM PROJEKT d.o.o.** iz Rijeke, Tizianova 32, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade tri projektna prijedloga, za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OM PROJEKT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
115. Prihvaća se zahtjev **TRGOVAČKO PROIZVODNI OBRTA KANDELICA VL. NIKICA NEŽIĆ** iz Rijeke, Braće Stipčić 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za prijavu na poziv „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju KK.11.1.1.01“ te za nadoknadu dijela troškova izrade 2 projektna prijedloga za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga „Inovacijski vaučeri za MSP-ove“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se TRGOVAČKO PROIZVODNOM OBRTU KANDELICA VL. NIKICA NEŽIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.500,00 kuna**.
116. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA ELECTRONIC d.o.o.** iz Rijeke, Šetalište Andrije Kačića Miošića 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga projekta „Adria Smart Room“ za prijavu na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja (IRI) – faza II“ te za izradu projektnog prijedloga projekta „Profesionalna kuhinja za sljedeće desetljeće“ za prijavu na poziv za međunarodne suradničke projekte iz programa EUREKA. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIA ELECTRONIC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.750,00 kuna**.
117. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **USLUGE IMPERIAL d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova programa stručnog usavršavanja 1 zaposlenika iz područja pripreme i provedbe EU projekata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu USLUGE IMPERIAL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.500,00 kuna**.
118. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OCTOPUS d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova programa stručnog osposobljavanja 17 zaposlenika za izvođenje specijaliziranih građevinskih radova i rukovanja specijaliziranom građevinskom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OCTOPUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.500,00 kuna**.

- 119.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency** iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika iz područja digitalnog marketinga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FABULA d.o.o. Design & Marketing Agency dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.861,00 kuna**.
- 120.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA P.A. d.o.o.** iz Rijeke, Mihačeva Draga 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije troje djelatnika, a vezenu za specijalističke usluge u segmentu električnih vozila. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIA P.A. d.o.o. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.529,68 kuna**.
- 121.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **JUNIPER HILL d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Bataje 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova programa osposobljavanja 1 zaposlenika za stilistu uređenja unutaršnjih prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu JUNIPER HILL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.337,50 kuna**.
- 122.** Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu ostvarili dovoljan broj bodova prema kriterijima iz Javnog poziva, odnosno zbog iskorištenja proračunskih sredstava, osiguranih za provedbu istog:

Kozmetički salon IRIS, NEODIGITAL obrt za računalno programiranje Vl. Vanja Poljak, Oxygen Tech d.o.o., Aestus Consulting d.o.o., KV-STAN d.o.o., LINIT DESIGN D.O.O., CONTROLCOMM D.O.O., STUDIO AROMEDICA D.O.O, Quest Balance j.d.o.o., LUMBRELA d.o.o., Aestus d.o.o., Kreativni odjel d.o.o., Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović, BLAŽ OBRT ZA TRGOVINU MESOM VL. ŽELJKO BLAŽEVIĆ, Aego d.o.o., Scorpio d.o.o., INELTEH d.o.o., Alanis d.o.o., KNOW-HOW D.O.O., L.N.S.d.o.o., Balen d.o.o., BELCON D.O.O., Motorsport Đumić j.d.o.o., Odvjetnik Dajana Sobol, PRO STUDIO d.o.o., RM-PROJEKT d.o.o., ITEM D.O.O., GEO-INŽENJERING d.o.o., Control Engineering d.o.o., PARKING TIM d.o.o., Filip Gržinčić Photography, TLines d.o.o., Calima Engineering d.o.o., FRIZERSKI OBRT CHIC - VL.MILKA DUDIĆ, STOGAJ d.o.o., Obrt za knjigovodstvene djelatnosti Invoice vl. Josip Bičanić, SPEC.GINEKOLOŠKA ORDINACIJA DARJA KREŠIĆ, Nela Dunato Art & Design, GEOTECH d.o.o., SUPPORT VL. BORNA VOLARIĆ, IVNA d.o.o., AUTOMEHANIČARSKI OBRT AUTOSERVIS BIVIO vl. ortaci DENIS ŠVERKO i DARKO ŽIVKOVIĆ, FOTO KURTI - VL.NIKOLA KURTI, VETERINARSKA STANICA RIJEKA D.O.O., EURO STAR d.o.o., POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o., FOTO KURTI - VL.SANDRA ANTOLOVIĆ, LA TRANS d.o.o., NOVUS MEDIA j.d.o.o., Marotti windsurfing d.o.o., Studio Komadina d.o.o., Life Style obrt za usluge, Z-TEAM j.d.o.o, DecMan d.o.o., Ri-turist j.d.o.o., GAJA DENTAL d.o.o., STOLARSKI OBRT GOD, Obrt Moj put, Cipmann d.o.o., ANANKE d.o.o., MOLO LONGO RENTAL j.d.o.o., Dental In.Puls d.o.o., GRAĐEVNO PROJEKTI ZAVOD d.d., BARGUSS & BATISTIĆ obrt za dizajnerske usluge vl. Lee Thomas Barguss, Studio RL vl. Robert Lesac, Exevio d.o.o., PRAXIS INFO d.o.o., Grug Ribarstvo d.o.o., 16 j.d.o.o., RABI OBRT ZA KNJIGOVODSTVENE USLUGE, Sea Expert d.o.o, FILIMAR RI j.d.o.o., BARBAJOL D.O.O., COMET MARINE obrt za tehničko ispitivanje i analizu, PROMO-RI D.O.O., TIMIA d.o.o., Kapela Distilling Company d.o.o., FOOD PUB d.o.o., NOCTUA-TECH d. o. o., Citrin d.o.o., GUSTOMATIC OBRT ZA TRGOVINU vl. Biserka Muretić, Oblaci obrt za promidžbu i izradu web stranica, LMNT d.o.o., ZDL arhitekti d.o.o., INFOS d.o.o., RI MAR SERVIS j.d.o.o., casa dominus OBRT ZA USLUGE vl. Damir Pavlić, SIDRO j.d.o.o., USLUŽNI OBRT "BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA" vl.

BORIS ACINGER, GREEN PACK d.o.o., Trgovački obrt JASTOG vl. J. Derviši, DIR - COM d.o.o., FLUM-ING d.o.o., POLIKLINIKA BUSDON GUNARIĆ 1885, PREMEC j. d. o. o. za ugostiteljstvo i trgovinu, DUO GIPS obrt za usluge vl. Alen Valjan, Snaga j.d.o.o., HIDRO CONSULT d.o.o., AUTO ZANELLI d.o.o., Toplane d.o.o., BEAUTY CENTAR ANNA d.o.o., L.U.A.N.A. d.o.o., Marine Dynamics d.o.o., FlowTech d.o.o., KNAPA d.o.o., Eltroniks d.o.o., MIRYAM d.o.o., Lift - Mont Rijeka d.o.o., P-GRUPACIJA d.o.o., SPORTART d.o.o., ESTETSKI CENTAR – EDEN OBRT ZA USLUGE suvl. Iris Blanuša Mirčeta i Paola Peček, Octosub - obrt za podvodne radove, RIO BIZ d.o.o., Impala Production, MI-KO OBRT ZA USLUGE vl. Dragan Milošević, MASTER UGOSTITELJSTVO j.d.o.o., Zdravstvena ustanova za medicinu rada Rijeka, FLUKS d.o.o., Pilot media j.d.o.o., MIRNA SIŠUL SAMOSTALNA UMJETNICA, FOX group d.o.o., SNF ADRIA d.o.o, STUDIO AROMEDICA d.o.o., ELEKTRO MERKUR d.o.o., MORE MARINE d.o.o., ALANIS d.o.o., FRANELA d.o.o., AQUA SUB d.o.o., SUPPORT VL. BORNA VOLARIĆ, STOGAJ d.o.o., ADRIA CALIX d.o.o., MEDICOM - RAČUNOVODSTVO d.o.o., STUDIO KOMADINA d.o.o., TISKARSKI OBRT "SUŠAK" VL. DARJAN BLAŽIĆ, USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU HELENA SMOKROVIĆ, RAKHIA INTERNATIONAL d.o.o., BOŽUR OBRT ZA MASAŽU VL. TANJA MATEŠEVAC LAJIĆ, FLAUM OBRT ZA NJEGU, RIJEKA - RIF d.o.o., POLIKLINIKA FEM POINT d.o.o., BRIGHTDOCK d.o.o., MEDICOM d.o.o., HAPPINESS OBRT ZA AROMATERAPIJU, STANKOVIĆ d.o.o., STUDIO FIZIO FIT, STRATEGIJA 22, FLUMEN M.D.d.o.o., RIJEKO-LAB d.o.o., NARVAL d.o.o., PROJEKT NOVA d.o.o., ANJA NAILDESIGNER J.D.O.O., INFOPROJEKT d.o.o., GREEN PACK d.o.o., HAPPY PLACE d.o.o., BC TECH d.o.o., ZDRAVSTVENA USTANOVA ZA MEDICINU RADA, VENTEX d.o.o., I.L. KONTO d.o.o., DENTORIUM d.o.o., ABISAL d.o.o., ODVJETNICA DALIA HAJDO, FESTINA LENTE, A.N.D.d.o.o., ODVJETNIČKO DRUŠTVO STANIĆ I PARTNERI d.o.o., PERSONELA d.o.o., ORCA CREW SERVICES ADRIA d.o.o., FASHION BAR j.d.o.o., PRAXIS INFO d.o.o., FOX GROUP d.o.o., BOA RI d.o.o., I.B.MILIĆ DENT, ORDINACIJA VEZMAR d.o.o., TISKARSKI OBRT "SUŠAK" VL. DARJAN BLAŽIĆ, VOLTPRO d.o.o., R DEKOR D.O.O., STUDIO MAGNOLIJA d.o.o., SENDI REAL ESTATE d.o.o., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVANA PERIC VUKMAN dr.med.dent., STRATEGIJA 22 obrt za digitalno poslovanje i marketing vl. Iva Musić, RIJEKA - RIF d.o.o., MARE VISUM DESIGN D.O.O., AZ CONTROL d.o.o., A2R d.o.o., PODIN RIBARSTVO d.o.o., BRIGHTDOCK d.o.o., STUDIOGRAF-TISKARA, OM PROJEKT d.o.o., BARBARA ZANELLI ADENIUM, FITTER CENTAR obrt za njegu i održavanje tijela vl. Davor Volarić, PER4MANS OBRT ZA NUTRICIONIZAM, SBS Europe d.o.o., CANA d.o.o., AMV USLUGE d.o.o., RESET OBRT ZA POSLOVNO SAVJETOVANJE VL. ANITA MAJSTOROVIĆ DUKIĆ, STUDIO ZA NOKTE TAMARA VL. TAMARA JUGO BUNETA, D.N.S.SERVIS j.d.o.o., SRDELA RIBOLOV d.o.o., VERTEX B.S. d.o.o., BABAC OBRT ZA PRIJEVOZ I USLUGE VL. ŽELJKO BABIĆ, PLAN21 d.o.o., UGOR NOVA d.o.o., MTS-EKONOMIK d.o.o., 5E d.o.o., OBRT ZA RAČUNOVODSTVENO FINACIJSKE USLUGE "SALDOPLUS", VIŽUAL obrt za produkcije usluge vl. Andrea Žuljan, RIJEKO-LAB d.o.o., MOJO OBRT ZA PROIZVODNJU PRODAJU KOZMETIČKIH PROIZVODA I EDUKACIJU, POSLOVNE NEKRETNINE obrt za poslovanje nekretninama vl. Davor Banić, MUSICOLOGY obrt za umjetničko stvaralaštvo, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ –PERICA, POLIKLINIKA ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM, UČKA-PROM d.o.o., ORDINACIJA DR. LAZARIĆ D.O.O., TERMOMAX d.o.o., PHARMA CONSULTEA d.o.o., THE ONE Real Estate d.o.o., VENDIGO d.o.o., RA-ADRIATIC D.O.O., HAPPY PLACE d.o.o., AKKADIAN d.o.o., MUSICOLOGY obrt za umjetničko stvaralaštvo, UNIFORM j.d.o.o., METAL CAD d.o.o., BOLADOS d.o.o., BC TECH d.o.o., INFINCUBE d.o.o. društvo s ograničenom odgovornošću za računalno programiranje i savjetovanje, NAKLADA ULIKS D.O.O., VENTEX d.o.o., TIMING D.O.O., SUBCON d.o.o., DOBREĆ RIJEKA FRIGO, DENTORIUM d.o.o., CADORO d.o.o., A.K.B.d.o.o., ADAPTA obrt za financijsko i poslovno savjetovanje vl. Nina Garić Saganić, Specijalistička ginekološka ordinacija Sanja Jurica, dr. med., PROSIGUR USLUGE d.o.o., M.D. KNJIGOVODSTVO d.o.o., TEL d.o.o., PURPUR ARHITEKTONSKI

ATELJE d.o.o., PROSIGUR USLUGE d.o.o., BREWTIGA j.d.o.o., FESTINA LENTE, vl. Siniša Oklobdžija, MILAB j.d.o.o., ODVJETNIK ANDREJ BAŠOVIĆ, TRGOVAČKI OBRT "MOIRE" VL. MOMIR ČIČA, ZABELLI DESIGN D.O.O, PRIVATNA PSIHOTRAPIJSKA PRAKSA AD VL. ALEKSANDRA DREZGA, URED ARHITEKTURE d.o.o., LAR obrt za usluge vl. Ines Grubišić, Impala Studio vl. Iva Znaor, SEMPER UNITUS d.o.o., IAUDIT D.O.O., VETERINARSKA STANICA RIJEKA D.O.O., SAFETY d.o.o., Reset obrt za poslovno savjetovanje, METAL CAD d.o.o., Ordinacija dentalne medicine Andreja Dužević Srejić dr.med.dent 3, Šuma komerc d.o.o., Timia d.o.o., DENTALNA ESTETIKA GAJA TOOTHal.

123. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom:

Aestus financijsko savjetovanje d.o.o., GEOTECH d.o.o., ITEM D.O.O., Balen d.o.o., BLAŽ OBRT ZA TRGOVINU MESOM VL. ŽELJKO BLAŽEVIĆ, Superstroj studio d.o.o, ADRIA CALIX d.o.o., L.N.S.d.o.o., Motorsport Đumić j.d.o.o., KUŽELKA d.o.o., D.E.N.E.C.O.M. d.o.o., Strojarsko-Akustički Inženjering d.o.o., Riteh d.o.o., S.A.ING d.o.o., Omorfia Rijeka j.d.o.o., Loremi j.d.o.o., USLUŽNI OBRT "BAT – BORIS, ACINGER TEHNIKA" vl. BORIS ACINGER, E SALON OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE, ANDAR d.o.o., Optika Pi, DENTALNI LABORATORIJ DENIS GRULOVIĆ, ADRIA ELECTRONIC d.o.o., T.O.LAPIS VL.DEJANA PRODAN, BLJESAK obrt za elektroinstalacije vl. Ante Šimunović, S.U.O. PAROS, ELEKTRO-VUKELIĆ d.o.o., ATELIER MODE MSS, RI BENEFIT j.d.o.o., Wash Wesh obrt za usluge, KAROLINA MM j.d.o.o., LMNT d.o.o., Vižual obrt za produkcije usluge vl. Andrea Žuljan, BALAENA d.o.o., Lamon za trgovinu i proizvodnju d.o.o., ALINEA d.o.o., DVOR I VALI d.o.o., Ex libris d.o.o., CAPOTE Y OLE d.o.o., ODVJETNICA IVANA RADIĆ, STUDIO STYLE OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE VL. SANJA JURČA, ENERGY FIT j.d.o.o., RideOn obrt za prijevoz putnika vl. Boris Belavić, ELEKTRO MERKUR d.o.o., RITEH d.o.o., KUŽELKA d.o.o., LBD VL. DALIBOR ŠKLEDAR, VITO VERDE OBRT ZA PROIZVODNJU I USLUGE VL. MARČELA MIOČ, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVANA PERIĆ VUKMAN, PRAXIS INFO d.o.o., RI - BENEFIT j.d.o.o., USLUGE IMPERIAL d.o.o., LIRA CONSULTING d.o.o, BC TECH d.o.o., PREMEC j.d.o.o, POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ, VBD d.o.o., ACURA obrt za knjigovodstvo vl. Gordana Štifter Draščić, MIOBIO D.O.O., NUMERUS MALAC j.d.o.o., MOTIV d.o.o., USTANOVA ZA OBRAZOVANJE OSTALIH DANTE, P-GRUPACIJA d.o.o., AO16, ZABELLI DESIGN D.O.O, ODVJETNICA IVANA RADIĆ, CERTKON j.d.o.o., SALT TEAM d.o.o., STUDIO STYLE OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE VL. SANJA JURČA, DRUŠTVO ZA PRIMANJE PISMENA d.o.o., RIDEON OBRT ZA PRIJEVOZ PUTNIKA VL. BORIS BELAVIĆ, SUNNY SALON ZA PSE VL. SONJA-ERNESTINA ŠOLC, STUDIO FRIZZ VL. BILJANA ŠKLEDAR, STUDIO MAGNOLIJA d.o.o, DOMENA d.o.o., SENDI REAL ESTATE d.o.o., A. S. Obrt za krojačke usluge, POLIKLINKA FEM POINT d.o.o., ADRY OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE, G.D.GUIDE d.o.o. za online prodaju turističkih usluga, GRUGRU OBRT ZA RAČUNOVODSTVENE USLUGE, STUDIO FIZIO FIT, RI-BENEFIT j.d.o.o., BRAND YARD j.d.o.o., MN LONČAR j.d.o.o, GROVER, LIRA CONSULTING d.o.o., VENDIGO d.o.o., ANDSOLUTIONS d.o.o., DORY d.o.o. Kristina Košpić, FRIZERSKI OBRT "MEO", SNOW D.O.O., WELDING-RM d.o.o., VEDE d.o.o., BACK OFFICE j.d.o.o., REEDESIGN STUDIO VL. VERONIKA ULAVIĆ ČOLAK, TRGO-RI d.o.o., SETTANTA j.d.o.o., LIFE PROGRESS j.d.o.o., OTS d.o.o., CALIMA ENGINEERING, LA TRANS d.o.o., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, RPK DESIGN d.o.o., EXEVIO d.o.o., DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ.

124. Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 121. ovoga zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

125. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da na web stranici Grada Rijeke objavi listu korisnika koji su ostvarili pravo na subvenciju, obavijest o dodijeljenim potporama dostavi korisnicima putem e-maila te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.